2

KEAERR

®

N

P

AKEKEAEHFR-—ER

BE JII 7K 15

=5k

B oK

) ki
X 1] 7K 15

3 I K

NI K 35

=38 Ik i

22| ki

FiallKiE

i
i
78 = #
F
B
T i
2
# i
LR E LN
7 & N
i
i
J
J
F A N
[B&EEFI
1T A
£t #E N
RE
A %
Baall
B #F
==L

o #&

% DE oot

= &k M a



C1/3%) 001
(Y4 09 G9 [ (wool/Eh BEYY
(1/3w) PWRF Lo =]
(1/3%) ~¥) 0 Bt
100 > 100 > 100 > 100 > |(1/3W) EFEEE KL E )
o¢ < o¢ < 0¢ < o0¢ < 0¢ < o¢ < 0¢ < o¢ < 0¢ < o¢ < 0¢ < oe < |@ IGE ©
1100 £100 8100 G100  |(/3W) AT 2
100 > 100 > 100 > 100 > [(1/3wW) ESHL=FAL
100 » 100 » 100 » 100 > |C1/3W a4 g
100 > 100 > 100 > 100 > |(1/3w) (W) g2 &
100 > 100 > 100 > 100 > |(1/8w) (FEHEHYE
100 > 100 > 100 > 100 > |(1/3wW) [Eg #
100 > 100 > 100 > 100 > |(1/5W) BWA—/TIC &
1o > 1o > 1o > o> (/81 JALALTANE =
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/8w) A—7TIC -
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3w) XLAL
£000 > £000 > £000 > £000 > |(1/3w) LT mw
5000 > 5000 > 5000 > 5000 > |(1/3w) NLa= 2
9000 > 9000 > 9000 > 9000 > |(1/8w) NZENNLTCHNEC =
G000 > G000 > G000 > G000 > [C1/3W) X ECVL
1o > 1o > 1o > N WD) ¥CE
800 > 800 > 800 > 800 > |(1/3w) E
£v°0 170 2€0 8€0 (1/3w)  FEZTIFHE Y ES T HEH
100 > 100 > 100 > 100> |(0/3w) ESHEEE
(440 0%'0 €0 LE0 (1/8w) T g
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3w) 13
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/8w) a3 v
2000 > 2000 > (1/3w) CAUNK£
€0000 > €0000 > (1/8w) “Grn
90000 > 90000 > (1/3w) TEG£
20000 > 20000 > (1/3w) ~AO/0044-¢1 Hr
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3w) ~ALTO04edL
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3w) ~ZA£L£Tod4 My
90000 > 90000 > 90000 > 90000 > |(1/3w) ~&TOO4(4-T1L
1o > 1o > 10> Fo > |[a/8w ~&TOoO04(N-1LL
¥000 > ¥000 > ¥000 > v000 > |(1/3w) ~N£L£TO0LG-C -4 ¥
100 > 100 > 100 > 100 > [(1/3w) 2AL£TO04G-1'1L
¥0000 > #0000 > #0000 > ¥0000 > |(1/3W) ~4TO044-C)
20000 > 20000 > 20000 > 20000 > |(1/3w) HEX7) Brhd
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/8w) ~&¥004¢c
(1/3w) g0d
50000 > 50000 > 50000 > §0000 > |(1/3wW) NG #
5000 > 5000 > 5000 > §000 > |(1/3W) E3i
200 > 200 > 200 > 200> |(0/3w) TOGmN,
5000 > 5000 > 5000 > 5000 > |(1/8w) 0
an an an an (1/3w) LRT
£0000 > £0000 > £0000 > £0000 > |(1/3w) TGy
90000 » 90000 » 90000 » 90000 > |[(1/3W) BO2NTE kY AR~ LR
900000 > 900000 > 900000 > 900000 > |(1/3w) AN—/TCA=/
1000 > 1000 2000 1000 > 2000 9000 1000 1000 > 1000 > 1000 > 1000 > 1000 |(1/8w) BES
£100 6100 G200 100  |(1/3w) wsZT | B
Zro 170 2€0 oro  |(/3w) £53F |H | g
1036°L z03ce coale 203L¢ 2036°L €03€1 €03¢c’L €03ce €03c’e 2030°L €031 €03l'} (TWO0L/NdW) WHEYY |69
1> L> 1> L> 1> L> 4 L L L> 1> 2 D) SS | ¥
0l 0l G0 > L0 G0 90 €l L0 ! [y 80 0l (1/3w) aod ¢ |
0] G0 > G0 > G0 > G0 > G0 > G0 > G0 > G0 > 90 50> 90 |(0/3w) aog | 3
€l 4 L L oL 66 1'6 98 g6 1'6 0l L (1/3w) oa
9L LL 8L 8L 6L 08 L'L £8 L'L 8L 8L LL Hd .
GE0 590 1€0 820 210 v€0 €€0 ¥20 €€0 L20 G0 9z0 |\ ENS Ll
L00 €10 900 900 200 L00 L00 500 L00 500 €00 500 | ¥NCK*E
g Qg Qg Qg Qg Qg Qg Qg Qg MY QU Qg ST
062 L) [T 6£C 901 €5¢ (8754 BY -
(¥4 GL SL g6 Gyl 8Ll 812 v GLL v'ee Y4l zzL |0 BO
99 €L 08 oLl 06l €62 672 GGe 9Ye 8v¢ z1e (X TR (D) Bx
6 /& 0L /E ol /& 0 /5y 054 S /8y 6 /& ¢ /5 0l /& € /Ei 0l /E 0L/E X
G26 2eLL 606 Gv0l G1'6 80°L1 028 0Lzl 126 829 LT6 2571 [EETRE
2'€'82H 1'2'82H 9'1'82H [AANKAS] 91LLL2gH G0L'L2gH L'6LZH ¥'8L2H 8L LgH 2912H LgLeH | 6lyieH I H Hx¥
(HBFEH GLNK) (ZEMTENE) _m_mum m( _ﬂ m,ﬁ WNM m.ﬁ:w__w, | ﬁ,qmw m.wmowmm 3 oIN =
R FHMTEEE (D 15 % B X B [TOEEERRE | ¥ W by




(1/3%) 001
08l 0zl 00} ovs (wool/Eh REYY
(1/3w) W[HF GO/ Z]
(1/3w) ~¥)10 Hr
/8w [EHEEE L) E o
0¢ < 0¢ < 0¢ < oe < |&D Ne 10)
(1/8w) (R >
(1/3w) ESHL-TAL
(/3w Ta4 g
(/8w F# x|
(/3u) FIHE) ¥ !
(/8w) | ¥
(1/3w) BA(—/TC &
(1/3W) JALALTANE =
(1/3w) A—/TC "
(1/3w) AXLAL
(/5w cLcenx |
(1/3w) ALl &
(1/8w) W EZENNLICHNEC £
(1/3w) AEECHL
(1/3w) HECE
(1/3w) FEOy
(/8w ESTIHETHE N WES T
(1/3w) ESTHWEE
/3w Er ] B
(1/3w) 13
(/3w) Y
(1/3w) CNLAN KL
(1/3w) A2
/3w TEG£
(1/8w) ~AvOcoo4G-¢1 HI
(1/3w) ~A£To04c4L
/3w) ~1£T004(4
/3w) ~&TOoo4(4-2 11
(/3w) ~&Too4N4-111
(1/3w) ~1£T0044G-C1-Y% ¥
/3w) ~1£TO0044G-11
(/3w) ~5TO0LG-T)
/3w ¥9) Brad
(1/3w) S24= =124
(1/3w) g0d
/3w e | #
(1/8w) E
(1/3w) TO4mN,
(/3w) o
(1/3w) LT
/3w) T GEHAY
90000 » | 90000 > | 90000 > | 91000 |(0/AW) EHO2NWEAKAYAAANAFLBE
900000 > | 900000 > | 900000 > | 900000 > |C1/8w) N—/TCA=/
2000 2000 1000 > €000  |(1/3W) BES
(1/3w) wT | B
/3w (=3 | H g
20391 €039 €032 €03r'G  |(1W00I/NdW) BHEYY | %
[ L> 1 e |/Aw SS | ¥
4l ol €2 Ll (1/3w) Q00 | 2t | i
50> G0 > 0l g0  |(0/3w) aosg | g
zl 96 98 1l (1/3w) od
9L L8 L6 9L Hd .
Zr0 120 090 YA (D) NS L
800 500 [AY0) o |(W) ¥EOCKEKE
QU Qg QU 'Y BT Xk
— — — — (5./W) B —
0L K74 582 gel | B
68 L've 66 161 |(Qa) 4
0L E 9 /&1 0% 0OL/E X
€521 [AHN GhiLL el [Z &%
L2 82H GOLL2H v8ieH | 6lyLeH e H H ¥
(RBEH L) (FEHEENL) 2 z D AU A
i FEMTEEE EENIE % % X B [TolmEEens | v @ |dHuege




L0 80 (1/39) 001
ogl ovL 0Lz |(wool/El) BEYY
(1/8w) P[PEHF L0\ Z]
Q/3w) ~k) 10 Hr
100 > 100 100 > [(0/3w) SR EE L) E] W
o¢ < o¢ < o¢ < 0¢ < o¢ < o¢ < o¢ < o¢ < 0¢ < oe < |@) IgE ©
9000 €000 G100 |(/3w) AT 2
100 > 100 100 > [(/3w) EESHL=FAL
100 » > 100 > 100 > [C1/3W) 704 5
100 > > 100 > 100 > [(0/3w) () <2 ¥
100 > 100 Z00  |C1/Aw) FHIDE 1
100 > > 100 > 00> |(1/3w) W | ¥
100 > > 100 > 100 > |(1/3w) BA—/TC kil
10 > > 10 > 10 > [C1/849) JALALTANE =
1000 > > 1000 > 1000 > |(1/3w) U—/TC "
2000 > > 2000 > 2000 > |(1/3w) RLAL
L000 > > £000 > £000 > |(1/3w) LN mw
G000 > > G000 > G000 > |(1/3w) L= 2
9000 > > 9000 > 9000 > |(1/3w) U AENVULILENEC £
G000 > > G000 > G000 > |(1/3W) hEECV
10 > > 10 > 1o > |(1/8w) ¥CE
800 > > 800 > 800 > |(1/3w) ¥ow
LY0 €0 (yo  |OAW) ESHMATEBOYEZSTIHN
100 > 100 > 100 > [(0/3w) ESHEHE
90 0€0 oro  [(0/3w) ES T TH B
2000 > 2000 > 2000 > |(1/3w) ~“1a
1000 > 1000 > 1000 > |(1/3w) &
2000 > 2000 > (1/3w) CANY k£
€0000 > €0000 > (1/3w) “Grn
90000 > 90000 > (1/3w) TG+
20000 > 20000 > (1/3w) ~vOcon4a-¢1 Hr
1000 > > 1000 > 1000 > |(1/3w) ~ALTO04cyL
1000 > > 1000 > 1000 > |(1/3w) ~1£L£Too4(y
90000 > > 90000 > 90000 > |(1/3w) ~&TOoo4M4-211
10 > > 10 > 1o > (/8w ~45TOOLN4-111
¥000 > > ¥000 > v000 > |(1/3w) ~N£L£TO04G-C1-Y4 ¥
100 > > 100 > 100 > [(0/3w) ~AL£TO046-11
¥0000 > > ¥0000 > ¥0000 > [(1/3w) ~4£TO04G-C)
20000 > > 20000 > 20000 > |(1/3w) X3} 1
2000 > > 2000 > 2000 > |(1/3w) ~&¥004eG
(1/3w) g0d
60000 > > 60000 > 60000 > |(0/3w) N &
G000 > > G000 > G000 > |(1/3w) ES1
200 > > 200 > 200 > |(0/3w) Na=17'’Y
G000 > > G000 > G000 > |(1/3w) %
an an aNn  |a/Aw) LAT
€0000 > > €0000 > £0000 > |(1/8w) T GEAY
90000 » > 90000 > 91000  [(1/34) BOINTRANLAR AN FVLER
900000 > 900000 > 900000 > 900000 > [(1/3w) A—/TcA=s
2000 2000 1000 > 1000 2000 > €000 1000 > 1000 2000 2000  |(1/3w) BES
€100 6100 €200 Q/3w) wT | H
6v°0 0r'0 veo  |(/3w) E
€031 2031’6 2036'L €03L') €03 €036°L [OEIN ¥03€’L €036'L ¥035°€ 2036'L  |(1W00L/NdW) WHEYY | %
1> [4 1 1> 1 [ L [ 5 D) SS | ¥
0l gl 90 L0 [y €2 0C 0 ve Gl (1/3w) aod | g | i
0l G0 > 50 G0 > G0 > G0 80 G0 > 0l Lo [a/8w) aog | g
vl [} 4 [} '8 68 g8 76 €6 L (1/3w) oa
[ 8L 9L 6L gL SL 18 LL 8L 8L Hd
[T0) 190 90 870 Zr0 6.0 250 €70 170 yo | ENT T
110 210 600 010 800 910 010 600 800 600 | FNKKE
,.H__.__M@ ,.._.._5 ,.H__.__M@ ,.._.._5 ,‘H__.__M@ «.__.__: ,.H_..__M@ «._..__: ,.._..__: ,.._..__: BT R
06T €60 €0'C 90'L [ () =W —
[ 59 €L 50l 0Ll 022 §6g SYe 092 9¢l  |(Q) TN
oY 08 8L 82l GGl oYz 0'€e L8l 1'0g svL |(Q) 4
L /8 0L /E 0L/ E 0 /& € /8 8 8y 0 /& 0L /E L /8 [ X
0€'8 [ ze8 0L} GeiL 0r:9 Gh'6 618 08 LELL [ S XE X
2°€'82H 1'Z'82H 9'1'82H ZelLeH | 9L1'leH L'6'L2H v'8LeH 8L LgH 29L2H 617 L2H H HXa¥t
(SRR, (LK) (FEHEHRE) St R L REEL el s
T34 FEM RO T m > o 2 B s
(NN Z E X it | DERHHEHE | W o [SHENR




90 80 (1/3w) 00L
0ze 092 0v8 ovl (wooL/Eh BEYY
(1/3w) P[PHFL¥ON 1Y B
(1/3w) ~¥)io B
100 > 100 100 > 100 (1/3w) HREEE L) E [
o¢ < og < og < og¢ < og < og < og < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < o¢ < |@) IGE ©
G000 6100 9000 €100 (1/3w) T 2
100 > 100 > 100 > 100 > |(1/3w) ESHL=TL
100 > 100 » 100 > 100 > [(1/39) o4 g
100 > 100 > 100 > 100 > [(/3w) (B8 <y~ 2 -
100 > 100 > 200 100 (1/8w) (FH#HEH¥E
100 > 100 > 100 > 100 > |(1/3w) s #
100 > 100 > 100 > 100 > [(1/8w) WA—/TIC bl
1o > 1o > 1o > 10 > |[(1/3W) JALALTANE =
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/8w) A—/TC w
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3w) RLAL
£000 > £000 > £000 > £000 > |(1/8w) Loz mw
5000 > 5000 > 5000 > G000 > |(1/3w) AN L= ]
9000 > 9000 > 9000 > 9000 > |(1/8w) W EENVNELTCENEGC =
G000 » G000 » G000 » G000 > |C1/3W) AEECYL
1o > 1o > 1o > 10 > |(1/8w) ¥CE
800 > 800 > 800 > 800 > |(1/3w) E0Y
190 2L0 1L0 690 O/5w) ESHHEMFNTES T
100 > 100 > 100 > 100 > |(1/3w) EESTIHEE
090 1L0 0L0 ¥9°0 (1/8w) EETMEH B
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3w) ~“13
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/8w) I 28
2000 > 2000 > (1/3w) CNY v E£
€0000 > €0000 > (1/3w) IR
90000 > 90000 > (1/3w) TLG£
20000 > 20000 > (1/8w) ~AvOcon4a-¢1 Hr
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3w) ~14LTOO04LyL
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/8w) ~AL£TOo04nd
90000 > 90000 > 90000 > 90000 > [(1/8w) ~&TOo44-211
1o > 1o > 1o > 10 > |(1/8w) ~&TOO404-11L
¥000 > ¥000 > ¥000 > ¥000 > |(1/3w) ~L£TO04LG-C1-Y4% ¥
100 > 100 > 100 > 100 > |(1/8w) ~AL£TO044-11
#0000 > #0000 > #0000 > ¥0000 > [(1/8w) 245TO044G-31
20000 > 20000 > 20000 > 20000 > [(1/3w) Evply-id
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3w) ~&¥004 s
(1/8w) a0d
50000 > 50000 > 50000 > 0000 > |(1/3W) ey | #
G000 > G000 > G000 > 5000 > |[(1/8w) ¥
200 > 200 > 200 > 200 > |(1/3w) =T Y4
G000 > G000 > G000 > 5000 > |(1/8w) 05
aN anN anN aN (/3w) AT
€0000 > €0000 > €0000 > £0000 > [(0/3w) T GsAY
90000 > 90000 > 90000 > 90000 > [(1/84) B0z nuBAdAY <A A LEH
900000 > 900000 > 900000 > 900000 > |(1/8w) A—/TcA=r
€000 €000 2000 1000 L100 £00°0 2000 1000 1000 1000 > 1000 > 1000 (1/3w) BES
1100 6100 6100 £100 (1/8w) wE | B
€90 €80 180 oLo (/3w (=3 |H | g
203ce 2036°L 203ce 2036°L €03L¢C v03€1 ¥036°€ v03€1 v03€1 €03¢1 €03¢1 2030°L (W00 1L/NdIN) WHEYY | ¥
[4 z 6 1> 1> 1> G G [4 z z € (1/3w) SS | ¥
[ vl 61 80 0l 80 X4 (¥4 Gl 44 Gl gl (1/8w) dod | gt | 4
0l 50> Lo 50> G0 > 50> G0 > 80 G0 > [l A 50> |(/Aw) aog | 3
€l 4 1l 4 76 86 1'6 96 76 ol zl 1l (1/8w) oa
L'L LL 8L 6L 6L 8L 8L 98 8L L8 76 LL Hd .
620 GE'0 2€0 610 G0 910 GE0 120 610 020 020 020 | ENE L
800 L0 900 ¥0'0 €00 €00 L00 600 ¥0'0 ¥0'0 ¥0'0 ¥00 [C] ENCKH X
Qe g Qe g Qe g Qg g Qg g Qg gt BT
8L'G 20 LY'E LGS (1Al 161 (8./7gW) BW -
[ g9 06 Gl GGl L9l 0722 €62 061 €6z 68l o€l (o) B
X3 0L 68 (AN Gyl 802 9€2 8¢ [X*Y4 0'1€ 022 gyl (90 B
L8 0L/E 8 /E 0 /8§ 0 8§ v /84 L8 0 8§ 0L/E L8 0L/E 7] X
8G:L 05:L ov:L 12:6 0€:9 ehL 019 G1:6 ov:L G1:6 L201 2201 0% S KE
2'€'82H 1'Z'82H 9'1'82H 2zl'LeH 911'LgH G0l'L2H L'6°L2H v'8'LgH @w_ﬁm_._l 29LZH cLgleH | 6lvieH H H Xkt
(WBEH/ LK) (FEWEERE) Y= R e e e
iR FERATEER @ ENE % B X B [TEGHEEHE | Y G |SuEE




(D) 001
ozl 09L 00¥8 oee (wooL/Eh BEYUY
a3 WEHF Oy Z]
(/3w) ~¥) 10 Br
(1/3w) I EE L) E [
o¢ < 0g < o¢ < 0g < o¢ < 0g < o¢ < 0g < og < o < o¢ < oe < |&E) IWE ©
(/3w AN Y
(7/3w) EEZRL=IAL
(1/3w) Ni=14 g
(1/8w) (B8 <y~ x o
(1/3w) () ¥E
/3w | ¥
(1/8u) BA—/IC &
(1/3wy JALANLTAE =
(1/3w) AN—/TC w
(1/8w) E£AL
D) ckchx: | B
(1/3w) WLz =8
(1/3w) WAENULIGHNEC Ed
(1/3wy hHEEGYL
(71/3w) ¥CE
(1/8w) EI3
O/5w) ESHHEMFEBNTESHITH
(1/3w) EEE T
(1/3w) EETMH g
(1/8w) ~143
(1/8w) AN
(1/3w) CNYU v E£
(1/3w) RIS
/3w TEG£
(1/3w) ~AvOcoo4s-¢l Hr
(1/8w) ~N£TO00444L
(1/3w) ~1£L£TO04(N
(1/8w) ~&TO04N4-¢'1'L
(1/3w) ~&TOa4n4-1'1'L
(/3w) ~1£T0044G-T1-Y4 ¥
(1/3w) 1£TO044G-1')
(1/8w) ~4TO04G-C ]
/3w X9} Erhd
(/3w) ~&¥004 G
(1/8w) g0d
G0000 > 60000 > G0000 > 60000 > |[(1/3w) TS #
G000 > G000 > G000 > G000 > |(1/8w) E31)
200 > 200 > 200 > 200 > [(1/3w) TOgEN,
G000 > G000 > G000 > G000 > |(1/8w) v
aN anN anN aN (/3w) AT
€0000 > €0000 > €0000 > €0000 > [(1/8w) T LEJY
90000 > 90000 > 90000 > 90000 > |(1/3W) HoINT@ALALAA XV LER
900000 > 900000 > 900000 > 900000 > |(1/3w) N—/TLA=/
€000 €000 ¥00'0 1000 €000 1000 > L200 1000 1000 2000 1000 2000 (1/3w) BES
(1/3w) ®E | B
(/2w ¥53 || g
20367 €03rC 2030°L €03r'G €0397 ¥032¢C ¥03r'S ¥03r'G €030'L ¥03r'G €03K'G €032 (w00 1/NdI) WHEYY | ¥
1 [ [44 1 1 1> 9 9 14 14 g 2 (1/3w) SS | ¥
0¢ 61 [ A 8l A [ 87C 61 v 9 91 (1/8w) Q00 | g | 4
€l G0 > A G0 > 80 G0 > G0 > [ 80 zl 80 L0 (1/3w) aod | F
el l [ L 76 L6 98 68 7’6 7’6 1 1l (1/8w) oa
6L 28 6L '8 8L 9L 9L G8 78 ] 88 8L Hd .
€70 99°0 290 920 2€0 0€0 €L0 LGS0 0€0 010 120 (g0 W ENS L
600 €10 z10 500 900 900 [TH0) 110 900 200 G600 L00  |W) KR
Y MY Qe g Qe g Qg g Qg g Qg g BT X
- - - - - — — — - - - e (D) By -
99 g8 06 66 091 Y14 44 G'6Z 002 0€e 761 1'el (9,) Bl
o€ 68 6L 98 0Pl 68l 672 G0 [A14 02 0722 (42 (%) B
6 /& OL/E oL/E 054 | B | 5y 8 & 0 &y oL/ /E S /8y oL/ /& B X
110} GO€L 058 v¥:8 00:9 058 0€G Ge:8 Geg 206 8101 9’8 [1% S8 XE 3KE
2'€82H 1'2'82H 9'1'82H 22lLeH 9L1'L2H G0L'LZH L'6L2H v'8LeH wﬁwx 29°L2H CLGLeH | 6lvLeH S B H XX
(BE R (LK) (FHBTEIS) i b —Ee | aw EE RE W AT
iR FERBTEER W % % B X B [TEGHERHE | Y G |SuEE




(D) 001
0067 02€ 00L¥ 0¥ QYD) BEYY
/3w PHFLON Y B
(1/3w) ~¥)io [Ei
(71/3w) EHEEHE K E [
o€ < 0€ < 0€ < oe < |(&) i ©
(/3w ANEEE |
(1/3w) EESHL =2 L
1/ V=17 5
(1/3w) (HHED Y2
a/su) F@my | 2
(1/8m) wm| ¥
QD) BA—/IC bl
() JALATLTANE =
(1/3w) A—/7IC w
(1/3w) XEAL
(1/5m) cLcrx | B
(1/8w) ANLG= E
(1/5w) W AEANLTCRANEC E3
(7/3W)y HEECT
(7/8w) ZECE
(1/3w) o
Q7AW EZSHANTEOTEZHHH
(1/3w) ESHWHE
(1/3u) EXE 1 =
(1/3w) [ars
(1/3w) &~
a/3w) CNY AN F£
(1/3w) RS
(1/3w) TEL£
(71/3w) ~AvOcoo4G-€1 Hr
(7/3w) ~1£TO04E4L
(7/3w) ~1£TOoo40y
(1/3u) ~&TO04(4-2 11
(1/3u) ~45TO044-1T1
(1/3u) ZAL£TO04G-C 1-Y4 %
(1/3u) ZAL£TO04G-11
(7/3w) ~A&TO04LG-T 1
(1/8w) FEX) Brkd
(7/8w) ~&¥0dG s
(1/3w) a0d
50000 > 50000 > (1/8w) TN &
G000 > G000 > (/3w E3i
200 > 200 > (1/3w) TO4m.
G000 > G000 > (1/3w) g
an an (1/3w) LT
£0000 > £0000 > (/3w T GEAY
90000 > | 90000 > | 90000 » | 90000 > [(1/7W) B0:0@@~¥AY A >+ LHE
900000 > | 900000 > | 900000 > | 900000 > |(1/3w) N—/TICA=/
9000 1000 2000 2000 (1/3w) BES
(/8 #E | B
(/3w £=3 | ¥ | g
[EL €036°L ¥036°¢ €032 (11001 /NdW) BHEYY | ¥
L 1> L 3 (1/3w) SS | ¥
0C Il 6C g1 (1/3w) 400 | gt | i
90 G0 > Il 90 (1/3w) aosg | 3
gl v'6 Z8 I (1/3w) od
6L 6L '8 [l Hd .
€60 €€0 8€°0 650 [\ ¥FNF L
610 L00 800 Z10 (w) EOCK¥E
QY QY ('3 QY ST
60°L 99°¢ 17’9 809  |C/W EW —
GL 08l 092 gel [(Q) BN
1’9 013 92¢ 06t [(Q) 4
0L/E 0% 08 Exl X
€0:11 G1'6 GG 816 P2
L'Z8gH. G0LLZH v8LgH | 6lvLeH HEH%
(WEEH/ (LK) (PHBEBLE) o e
TR 3 1 FEM T B EEE = ' N g |EE




60 [ /39 001
000¥ 0061 00v¥ 00! (w00l /El) HBEYY
/3w PHFLON Y B
(1/3w) ~¥)10 i
100 > €00 100 > 100 > [(0/3W) EREEE LIE W
0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0g < |@&E O ©
2100 6100 5000 Gl00 (/8w ANER 2
100 100 > 100 100 > [(0/3W) ESHL -2 L
100 » 100 » 100 » 100 > |C1/5W) o4 =
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/3w) (WHEH g 2> &
200 100 > 100 200 (1/8w) (HHEHYE 1
100 > 100 > 100 > 100 > [(0/3W) [ #
100 > 100 > 100> 100 > [(1/5W) BA—/T &
10 > 1o > 10 > 1o > |1/3W) JALANLTANE 5
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/8W) AN—/IC "
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) ZLAL
£000 > £000 > £000 > £000 > |(1/3W) ~Lnx mm
G000 > G000 > 5000 > G000 > |(1/3W) WG= £
9000 > 9000 > 9000 > 9000 > |(1/3W) W AENNLILHNEC E3
G000 > G000 > G000 > G000 > [(1/31) HEFCTT
1o > 1o > 1o > 1o > |(0/3W) ES4]
800 > 800 > 800 > 800 > |(1/3W) ¥C ¢
960 1L0 0L0 (60  [(O/AW) EZFIWHHBEONTES TR
100 > 100 > 100 100 > |(0/3W EE T
G50 0L0 690 960 (1/3w) EXE 1 g
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) [ars
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) &~
2000 > 2000 > (1/3W) CANLAVEL
£0000 > £0000 > (1/8w) GG
90000 > 90000 > (/3w TEo£
20000 > 20000 > (1/3W) ~AvOZ0044-¢1 i
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ~AL£TO04e4L
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ZA£T00404
90000 > 90000 > 90000 > 90000 > |(1/3W) ~5TO044-¢11
1o > 1o > 1o > 1o > [(/3w) ~4TO044-1'11
¥000 > ¥000 > ¥000 > ¥000 > |(1/3%) ~AL£TO04G¢ 1Y% ¥
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/3W) ZAL£TO04G-11
¥0000 > ¥0000 > ¥0000 > ¥0000 > |(1/3W) A4TO0440 1
20000 > 20000 > 20000 > 20000 > |(1/3W) X} Srhd
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) ~&¥004 %
an an (1/3W) a0d
50000 > 50000 > 50000 > G0000 > |(0/3w) N &
5000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) Em
200 > 200 > 200 > 200> |(1/8W) T4 W,
G000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) g
an an an an (1/3w) LT
£0000 > £0000 > £0000 > £0000 > |(1/3W) TG
90000 » 90000 » 90000 » 10000 |(1/3W)  BHO2NT@ YRR ELBE
900000 > 900000 > 900000 > 900000 > |(1/3wW) AN—/TCA=/
2000 8000 2000 2000 2000 1000 €000 €000 2000 2000 2000  |(0/3W) BES
1200 €200 1200 (200 |(0/3W) wT | B
690 8L0 180 990 (/8w (=53 | =
2036°L €03r'S 2036°L [ET €037'6 [OELd] [ETA v035°¢ v0aL' L ¥032°6 eI (11001 /NdW) BHEYY | ¥
€ 6 9 z Z 1> v I 3 B vy |(1/3W) SS | ¥
g1 44 61 ! [ Al 0c 43 X4 K 91 (/3w aod | m
Il 90 60 G0 > 90 G0 > G0 > Il ! [l g0 |(1/3W) aosg | 3
€l 4 I I 06 76 98 gL [ 98 I (/3W) od
8L L'l 6L Ll gL [ [l [l [l [l €8 Hd
190 050 960 €90 020 670 960 860 820 Zro 050 | ¥FNF
210 010 610 €10 00 010 110 210 900 800 oo | EDCKIE
Qe QW QW QU QW QU Qw Qe Qu qu Qe ETE
L26 961 £e'e L9°9 98| 99 |G/W) Y
19 [ 08 56 656Gl 58l 113 GG 0722 502 91z [(Q) B
z¢e 08 GG 08 Gel 002 5€ 882 9¢3 161 cre Q) T
L /5 0L/E 0L/E 0 &y 0 & | 5y 0lL/E 0 &y L8 0IL/E 6/ E XX
L0'6 [ 018 Ge'8 2eL 528 Ge'8 059 0€'G £6°9 e % 5 X
2€82H 1'Z'8%H 9'1'82H ZellgH | 911igH | GOL'LgH L'6LgH v'8LgH 29LgH 2LGLgH | 61¥LgH HEHX%
(FSEH/ (L) (THBEENY) z = W Len LJoroo 1 9
g A A z I & L SE-W AT
= mEEE T B ¥ Ei B EHE




/39 001
099 00v¢ 0022 09¢ (woo /@) HBEYY
/3w PHFLON Y B
(1/3w) ~¥)10 i
100 > 100 > (1/3w) EREEE L) E W
0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0g < |@&E O ©
8000 8100 (/34 ~NERE 2
200 100 > /34 EESHL -2~ L
/349 V=17 5
(1/3w) (HHED Y2
a/su) F@myE | 2
(1/8m) wp | ¥
(1/3W) BA—/T il
10 > 10 > /39 JALATLTANE 5
1000 > 1000 > (/34 AW—/3IC "
2000 > 2000 > /34 ZLAL
£000 > £000 > ) Lz | B
G000 > G000 > (1/8w) ANLE= A
9000 > 9000 > (1/3W) W ZENNLILHNEL E3
(7/3W)y HEECT
1o > 1o > 1o > 1o > (/3w ES4]
800 > 800 > 800 > 800 > |(1/34W) ¥C ¢
89°0 L90 8L°0 0l QAW ESHHEMNBBNTES T
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/3W ESHWHE
L90 990 L0 660 (1/3w) EXE 1 g
(1/3w) [ars
(1/3W) &~
a/3w) CNY AN F£
(7/3w) [BXE
(1/3w) TEL£
(71/3w) ~AvOcoo4G-€1 Hr
(7/3w) ~1£TO04E4L
(7/3w) ~1£TOoo40y
(1/3w) ~&TO044-¢11
(1/3w) ~45TO044-1T1
(1/3w) ZAL£TO04G-C 1-Y4 %
(1/3u) ZAL£TO04G-11
(7/3w) ~A&TO04LG-T 1
(1/8w) X} Srhd
(7/3w) ~&¥004¢
(1/3W) g0d
50000 > 50000 > 50000 > G0000 > |(0/3w) N &
5000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) Em
200 > 200 > 200 > 200> |(1/8W) T4 W,
G000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) g
an an an an (1/3w) LT
£0000 > £0000 > £0000 > £0000 > |(1/3W) ToEIY
11000 (/3W) HOINTBEAHANL AR A FNLER
900000 > (/3w AN—/TCA=/
2000 ¥000 1000 2000 G000 2000 0100 5000 000 6000 v000  |(1/3W) BES
6100 1200 9700 €200  |(1/3W) BT | B
8L0 6L0 160 [l (/8w (=53 | =
2036°L [ ETA €03L'L €036'L ¥038°2 v03r's ¥036°L €036°L £036% v03eL €0387  |(1H001/NdW) BHEYY | ¥
€ € € € L 8 143 32 Ll L g |[(1/3W) SS | ¥
34 34 61 61 [5¥4 1z L'y L2 3 8C 0 |[(1/3W) aod | m
! S0 90 S0 90 G0 > [ 90 G0 > 60 [0 |[(/3W) aos | 3
€l 4 I I 0l €6 88 z8 06 98 I (/3W) od
Ll 08 6L gL 6L 6L gL [l gL '8 gL Hd
210 v10 €10 210 v10 210 910 G510 L10 910 610 |(® ¥FNF
200 €00 €00 200 €00 200 €00 €00 €00 €00 yoo (W EDCKIE
Qg Qg Qg QY QY QU Qw Qe Qe Qu Qe ST
ev'0 L0 9€°0 280 160 [ [O) Y
06 G9 v'8 v'6 Syl 58l 1'0% 8Y% 003 (%43 el Q) B
0¢ [ 56 Z9 0zl 7€ 8l Gog 0vg Gze gvl  [(Q) T
/e 0 /E 0L/E | /8y 0 /& 6 /E 0L/E L /8 0L/E 9 /8 Exl X
0€:L 00:L SliL Ge'8 00:L GELL or'6 526 60:L G001 006 % 5 X
2'€82H 1'Z'8%H 9'1'82H ZellgH | 911igH | GOL'LZH | ¥g6LgH | 0L'8LgH 8L LgH 29LgH 61V L2H HEHX%
- _.
(RBWER LK) (FHEEES) EHEL W L
LT3 M E R B W g |weEE




(1/3w) 00L
000} 00S1 009L 00LL (wooL/Eh BEYUY
(1/3w) PHFL¥ON 1Y B
(1/3w) ~k)10 B
100 > L00 €00 100 > |(1/8w) HREEE L) E [
o¢ < o < og < og < og < og < o¢ < og < o¢ < og¢ < og < o < |&E) IWE ©
N0 0 170 LS50 (1/3w) T 2
010 010 ¥20 110 (1/3w) ESHL=TL
100 » 100 > 100 > 100 > [(1/3%) o4 g
100 100 > 100 > 200 (1/3w) (B8 <y~ x -
200 200 €00 €00 (1/8w) (FHEH¥E
100 > 100 > 100 > 100 > [(1/8w) s u.m
100 > 100 > 100 > 100 > [(1/8w) BA—/TIC &
1o > 1o > 1o > 10 > |[C1/5W) JALALTANE =
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3w) A—/TIC w
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3w) RLAL
£000 > £000 > £000 > L000 > |(1/8w) Loz mw
G000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3w) AN L= =
9000 > 9000 > 9000 > 9000 > |(1/3w) W EZENVNELTCENEGC =
G000 > G000 > G000 > G000 > |C1/3W) AEECYL
10 > 1o > 1o > 10 > |(1/8w) ¥C¥
800 > 800 > 010 800 > |(1/3w) E0Y
L9 gL 7L €9 69 69 /8w ESHHNFENYESFIHAH
100 100 > €00 G600 100 > 200 (1/3w) EESTIHEE
L9 8L 4 29 69 69 (1/8w) EETME B
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3w) ~“13
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3w) I 28
2000 > 2000 > (1/3w) CNYU v E£
€0000 > €0000 > (1/3w) IR
90000 > 90000 > (1/3w) TLG£
20000 > 20000 > (1/3w) ~AyvOLoO4G-¢1 Hr
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3w) ~14LTOO4LyL
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3w) ~1£Too4(N
90000 > 90000 > 90000 > 90000 > [(1/8w) ~&TO04(4-¢1'L
1o > 1o > 1o > 10 > |(1/8w) ~&TOO404-1LL
¥000 > ¥000 > ¥000 > ¥000 > |(1/3w) ~£TO04LG-C1-Y4% ¥
100 > 100 > 100 > 100 > |(1/3w) £AL£TO044-11
#0000 > #0000 > #0000 > ¥0000 > [(1/8w) 245TO044G-C)
20000 > 20000 > 20000 > 20000 > [(1/3w) Evply-id
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3w) ~&¥004 s
an an (1/8w) a0d
50000 > 50000 > 50000 > 0000 > |(1/3W) ey | #
G000 > G000 > G000 > 5000 > |(1/3w) ESi
200 > 200 > 200 > 200 > |(1/3w) VA= Y4
G000 > G000 > G000 > G000 > |(1/8w) 05
aN aN an aN (/3w) AT
€0000 > €0000 > €0000 > €0000 > [(1/8w) NAARI"4
90000 > (/3W)  BHO2NHHHNLAAAVAFANLER
900000 > (1/3w) A—/TCA=r
%00 900 2€00 900 1700 L€0°0 0£0°0 0r0'0 LEOO 1€00 9£0'0 L€00 (1/3w) BES
020 6€0 870 050 620 €90 (1/8w) wE | B
[ L8 6L 69 SL 9L |Q/5w) ¥ZF |H | g
€036 €036°L €030°L ¥036°¢ y03r'G ¥036°€ [ETAS ¥036°L ¥0326 v03€1 [OEI £0326 (W00 1L/NdIN) WHEYY | &
L 4 1 4 g [ G [ [4 z g [ (1/3w) SS | ¥
€9 L'y 8'G 4 79 06 A 86 76 86 19 1’9 (1/8w) dod | g | 4
91 [ vl vl Al [ 0c gl Al 4 Il 61 (1/3w) aog | 3
ol 66 1'6 6L 99 99 79 6G 79 0L 1'8 ol (1/8w) oa
89 99 69 L9 0L L9 L9 89 L9 L9 99 69 Hd .
020 ¥20 910 0€0 0€0 0%'0 v &) 0v'0 G20 0€0 veo | ENS L
¥0'0 600 €00 900 900 800 800 800 800 600 900 600 [C] ENCKH X
Qg g Qg g Qe g Qe g Qg g Qg g BT
o'l 662 [ZA z8°¢ 69'L gge  |(5/W) EW -
1L g9l ¥4} 06! 912 g€ 062 G597 R 24 0¥ Gz [T (D) B
A3 08 G'g 08 Gel 002 G'€C 2'8¢ 06e G'ee 1’61 0Ll [CoB) =
9 /&y 0OL/E 6 SE 0 &y 05 | /&y 0L /E 0 &y 0L /E /5 0L/E [ X
668 0z:11 8G:L 00:8 GEL G G¥8 0Z:9 00:L GG Ge:9 GZEL 0% S KE
2'€'82H 1'Z'82H 9'1'82H 2zl'LeH 9'11'L2gH G0l'L2H L'6'L2H v'8'LgH 8LLgH 29L2H CLGLeH | 6lvLeH - H H Xi¥t
(REEH/GLAW) (FERE LS e R e
HiRE FEMTEEE W (i[5 % B X B [ TonEEerws | & & |SyEE




90 G0 (D) 001
06¢ 0L 09% v (w00l /El) BEYY
/3w PHFLON Y B
(1/3w) ~¥)10 [Ei
100 > €00 100 100 > [(0/3W) EREEE LIE W
0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < oe < [&D i ©
1100 €200 9000 6100 (1/3w) ~NEF 3
100 > 100 > 100 > 100 > [(0/3W) EESHL =2 L
100 » 100 » 100 » 100 > |C1/5W) o4 =
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/3w) (WHEH g 2> &
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/3w) (HHEHYE 1
100 > 100 > 100 > 100 > [(0/3W) [ #
100 > 100 > 100> 100 > [(1/5W) BA—/T bl
10 > 1o > 10 > 1o > (/3w JALN LT 5
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/8W) AN—7/IC "
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) xLAL
£000 > £000 > £000 > £000 > |(1/3W) ~Lnx m\w
G000 > G000 > 5000 > G000 > |(1/3W) NLa= E]
9000 > 9000 > 9000 > 9000 > |(1/3W) NWAENNELETLHNEC E3
G000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) HEECT
1o > 1o > 1o > 1o > |(0/3W) ES4]
800 > 800 > 800 > 800 > |(1/3W) ¥C ¢
250 €L0 0.0 0L0 Q7AW EZSHANTEOTEZFHH
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/3W EE T
160 2L0 690 690 (1/3w) EZHWH =
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) [ars
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) &~
2000 > 2000 > (1/3u) CNEANF£
£0000 > £0000 > (1/8w) BIXE
90000 > 90000 > (1/3w) TEo£
20000 > 20000 > (1/3w) ~AvO/0044-¢1 i
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ~AL£TO04e4L
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ZA£T00404
90000 > 90000 > 90000 > 90000 > |(1/3W) ~5TO044-¢11
1o > 1o > 1o > 1o > (/8w ~4TO044-1'11
¥000 > ¥000 > ¥000 > ¥000 > |(1/3%) ~AL£TO04G¢ 1Y% %
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/3W) ZAL£TO04G-11
¥0000 > ¥0000 > ¥0000 > ¥0000 > |(1/3W) ~4TO044G0 1
20000 > 20000 > 20000 > 20000 > |(1/3W) EXT) Brkd
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) 54004
(1/3w) g0d
50000 > 50000 > 50000 > G0000 > |(0/3w) TN &
5000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) Em
200 > 200 > 200 > 200> |(1/8W) T4 W,
G000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) g
an an an an (1/3w) LT
£0000 > £0000 > £0000 > £0000 > |(1/3W) T GEAY
90000 » 90000 » 90000 » 90000 > |(1/3W)  BHO2NT@ AL AR FLBE
900000 > 900000 > 900000 > 900000 > |(1/3wW) W—/ICA=/
1000 > 1000 1000 > 1000 > 2000 1000 > 2000 1000 > 1000 > 2000 1000 > €000 (1/3w) BES
6100 €200 1200 1200 (1/3w) BT | B
190 LLO 9.0 €L0  |(0/3w) £=3 | ¥ | g
103€2 [EI 203e’L z03ace 2036°L €036 [ERH v0ar's £036% [EIN] [EC ELd! (11001 /NdW) BHEYY | ¥
1> 1 1> 1> 1> 1> v I Z 1> 3 I (1/3w) SS | ¥
60 Lo S0 Lo Lo 60 44 Il vl vl 91 71 (1/3w) 400 | gt | i
0l G0 > G0 > G0 > G0 > G0 > G0 > G0 > G0 > L0 G0 > S0 > |(1/3W) aosg | 3
gl 4 4 I 0l €6 06 g8 1'6 96 0l [ (1/3w) od
Ll L'l 8L Ll gL 6L [l gL gL 08 08 [l Hd .
110 L10 600 v€0 €10 €10 8¢°0 120 920 120 120 Gz0 | ¥FNF L
200 €00 200 L00 €00 €00 800 00 500 00 500 00 | EON ¥
Qg Qg Qg QY QY (73 QY QY ('S QY QY QY ST
611 90'} ! €61 €90 [T (O] EW —
GG [ z8 86 ol 28l 813 0723 963 9¢3 GGl ol [(Q) B
19 06 26 ! Syl 013 v'2e 263 98l v'9% 0% 78l [(Q) T
0L /E 0L/E 6 “E 08 | 8 0L/E 6 /& /8 0L/ 6 /& 0L/ 0L/E X
1001 vGEl €76 [ L0'8 8671 0%:L 008 L00) 80:L Sv'8 e % 5 X
2€8%H 1'Z'8%H 9'1'82H ZellgH | 911igH | GOL'LgH L'6LgH v'8LgH 8L LgH 29LgH 2LGLgH | 61¥LgH HEHX%
_ SE= Z ¥ W L2H T0L10 Z
LT3 FEM SR T . . ” Sy [
YTNEE Z B X BEE WO |EMEg




C1/3w) 001

06 051 00% 0¥ QYD) WEYUY
/3w PHFLON Y Z]
(1/3w) ~¥)10 i
(71/3w) EHEEHE K E (%
o€ < og < o < oe < (@) e ©
(/3w AhWEE | >
(1/3w) ESHL I L
1/ V=17 5
(1/3w) (HHED Y2
a/su) F@myE | 2
(1/8m) wp | ¥
QD) BA—/IC bl
() JALATLTANE =
(1/3w) A—/7IC "
(1/3w) XEAL
(1/5m) cLcrx | B
(1/3w) ANLG= ]
(1/30) W AEANLTCRANEC 2
(7/3W)y HEECT
(7/8w) ZECE
(1/3w) o
Q7AW EZSHANTEOTEZHHH
(1/3w) ESHWHE
(1/3w) EXE 1 g
(1/3u) [ars
(1/3w) &~
a/3w) LN K£
(7/3w) [BXE
(1/3w) TEL£
(71/3w) ~AvOcoo4G-€1 Hr
(7/3w) ~1£TO04E4L
(7/3w) ~1£TOoo40y
(1/3w) ~&TO04(4-2 11
(1/3w) ~45TO044-1T1
(1/3u) ZALTO044-C1-Y% %
(1/3u) ZAL£TO04G-11
(7/3w) ~A&TO04LG-T 1
(/3w FEX) Brkd
(7/3w) ~&¥004¢
(1/3w) g0d
(/3w WENCHE &
(1/3u) E
(1/3w) 7a4m,
(1/3w) [
(7/3w) AT
(1/3w) TosdY
90000 > | 90000 90000 > | L1000 (/W) B020TR AL AR A LHEE
900000 > | 900000 > | 900000 > | 900000 > |(1/3w) N—/TICA=/
1000 1000 > 1000 > €000 (1/3w) BES
(/8 #E | B
(/3w £=3 | ¥ | g
20367 €03L1 €036% €03r'1 (1400 |/NdIN) BHELYY | ¥
Z 1> Z [ (1/3w) SS | ¥
L0 60 ¥4 1z (1/3w) 400 | gt | i
G0 > G0 > S0 90 (1/3w) aosg | 3
gl €6 88 I (1/3w) od
gL €8 06 6L Hd -
920 120 0€0 (£0 | ¥FNF L
G500 G500 900 00 [(W) EOCK¥E
Y QY QY ('3 ST
- - - - () EW —
293 082 ovL  [(Q.) BN
8¥g Sve g0z [(Q) 4
L /% 08 0L E X
LE]] YA 0Ll P2
G0lL'LZH veLeH | 6lvLeH I H HXE¥
(HBEH L L) (BRI BALS) Z A L AN T L
W FEM S B T E W Y g |




0 ! /39 001
0Ll 0L oS 062 (woo /@) BEYY
/3w PHFLON Y B
(1/3w) ~¥)10 i
100 > 900 100 > 100 > [(0/3W) EREEE LIE %
0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < oe < [&D i ©
9000 0200 1100 Gl00 (/8w AN 2
100 > 100 > 100 > 100 > [(0/3W) EESHL =2 L
100 » 100 » 100 » 100 > |C1/5W) o4 =
100 > 100 > 100 > 100 > [(0/3W) (FAHE) Y2 %
100 > 100 200 200 (1/8w) (HHEHYE
100 > 100 > 100 > 100 > [(0/3W) [ #
100 > 100 > 100> 100 > [(1/5W) BA—/T bl
10 > 1o > 10 > 1o > (/3w JALATLTANE 5
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/8W) AW—7IC "
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) ZLAL
£000 > £000 > £000 > £000 > |(1/3W) ~Lnx mm
G000 > G000 > 5000 > G000 > |(1/3W) WG= E]
9000 > 9000 > 9000 > 9000 > |(1/3W) W AENNLILHNEC E3
G000 > G000 > G000 > G000 > [(1/31) HEFCTT
1o > 1o > 1o > 1o > |(0/3W) ES4]
800 > 800 > 800 > 800 > |(1/3W) ¥C ¢
€9°0 SLO €9°0 2L0  [(/8W) EEZFHIWHEONTES TR
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/3W EE T
290 VL0 290 1L0 (1/3w) EXE 1 =
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) [ars
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) &~
2000 > 2000 > (1/3W) CNEANF£
£0000 > £0000 > (1/8w) GG
90000 > 90000 > (1/3w) TEo£
20000 > 20000 > (1/3w) ~AvOZ0044-¢1 i
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ~AL£TO04e4L
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ZA£T00404
90000 > 90000 > 90000 > 90000 > |(1/3W) ~5TO044-¢11
1o > 1o > 1o > 1o > [(/3w) ~4TO044-1'11
¥000 > ¥000 > ¥000 > ¥000 > |(1/3%) ~AL£TO04G¢ 1Y% %
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/3W) ZAL£TO04G-11
¥0000 > ¥0000 > ¥0000 > ¥0000 > |(1/3W) A4TO0440 1
20000 > 20000 > 20000 > 20000 > |(1/3W) X} Srhd
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) ~&¥004 %
(1/3W) g0d
50000 > 50000 > 50000 > G0000 > |(0/3w) N &
5000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) Em
200 > 200 > 200 > 200> |(1/8W) T4 W,
G000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) g
an an an an (1/3w) LT
£0000 > £0000 > £0000 > £0000 > |(1/3W) TG
90000 » 90000 » 90000 » GI000  |(1/3W)  HO2NT@ YRR~ ELBE
900000 > 900000 > 900000 > 900000 > |(1/3wW) AN—/TCA=/
1000 2000 1000 > 1000 > 2000 1000 > 2000 2000 1000 1000 > 2000 2000  |(0/3W) BES
€100 1200 1200 1200 |(0/3W) BT | B
590 180 €L0 6,0  |(1/3w) £=3 | ¥ | g
z03ace z03ace 2039% 2036°L 2030°L €039% v0aL' L £036% £036'L 2037’6 £036°¢ €03E°L (11001 /NdW) BHEYY | ¥
1> 1> 1> 1> 3 1> v 5 1> 1 [ D) SS | ¥
71 80 60 80 60 Al 92 [5¥4 91 0C Ll g1 (/3w 400 | gt | i
90 G0 > G0 > G0 > G0 > G0 > G0 > L0 G0 > 80 60 g0 |(1/3wW) aosg | 3
€l 4 4 4 1'6 L6 88 €8 €6 56 [ [ (/3W) od
[ 8L L'l gL Vi L'l [l V'8 [l gL gL 9L Hd .
010 S0 810 €10 1€0 910 ¥50 170 6£0 SY°0 8v°0 vy0o (W) ¥FNF L
200 €00 00 €00 900 €00 ) 800 800 600 010 600 | EDCKIE
QW QW QW QU QW Qu Qe Qu Qw Qu Qe Qe ETE
661 880 [ 9 LO'] 0se  |G/W) Y —
z6 89 68 SEl 0Ll zLl v GG 963 0% 08l ovlL  [(Q) B
L'y z8 L8 5zl 06! Svg 0vg Tve G561l 63 58l zL Q) T
| 5y 0lL/E 0L/E | 5y € /8 0 54 6 /& 0 &y 0IL/E 8 &y 0IL/E 6/ E XX
028 L16 918 or0l SoiL 816 069 e Ge'8 G1'8 Goill LET1 % 5 X
2€82H 1'Z'8%H 9'1'82H ZellgH | 911igH | GOL'LgH L'6LgH v'8LgH 8L LgH 29LgH 2LGLgH | 61¥LgH HEHX%
= B Z ¥ W [CH 10810 4
AHW«UH**\,Q\PP\_MV AWWMWM*%W*E@V MEE = I I IM.@ J—C
ik FEMTEEE TINGE T B X e u g | MR




/39 001
0Le 06¢ 00¥% 1 069 (w00l /El) BEYY
/8w FHEHFL¥ON (14
(1/3w) ~¥)10
100 > 100 > (1/3w) EREEE L) E
0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < oe < [&D i
G100 2€00 (/34 ANERE
100 200 (1/3w) ESHL =2 L
100 » 100 » /349 o4
100 > 100 > (1/3w) (WHEH g >
900 900 (1/3w) (HHEHYE
100 > 100 > (1/3w) [
100 > 100 > (1/3w) B(—/T
10 > 10 > (1/3w) JALANLTANE 5
1000 > 1000 > (1/3w) AN—/IC w
2000 > 2000 > (1/3w) ILAL
£000 > £000 > ) Lz | B
G000 > G000 > (1/8w) ANLE= A
9000 > 9000 > (1/3W) W ZENNLILHNEC E3
G000 > G000 > G000 > G000 > [(1/3D) HEFCTT
1o > 1o > 1o > 1o > |(0/3W) ES4]
800 > 800 > 800 > 800 > |(1/3W) ¥C ¢
G50 160 6v°0 6v0 [(0/3W) ESFIWHBENTES AR
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/3W EE T
vS0 050 870 870 (1/3w) EZHWH
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) [ars
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) &~
2000 > 2000 > (1/3u) CNEANF£
£0000 > £0000 > (1/8w) GG
90000 > 90000 > (1/3w) TEo£
20000 > 20000 > (1/3w) ~vO0£0044G-¢1
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ~AL£TO04e4L
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ZA£T00404
90000 > 90000 > 90000 > 90000 > |(1/3W) ~5TO044-¢11
1o > 1o > 1o > 1o > [(/3w) ~4TO044-1'11
¥000 > ¥000 > ¥000 > ¥000 > |(1/3%) ~AL£TO04G¢ 1Y%
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/3W) ZAL£TO04G-11
¥0000 > ¥0000 > ¥0000 > ¥0000 > |(1/3W) ~4TO044G0 1
20000 > 20000 > 20000 > 20000 > |(1/3W) EXT) Brkd
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) ~&¥004 %
(1/3W) g0d
50000 > 50000 > 50000 > 50000 > |(1/3W) TN
5000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) Em
200 > 200 > 200 > 200> |(1/8W) T4 W,
G000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) g
an an an an (1/3w) LT
£0000 > £0000 > £0000 > £0000 > |(1/3W) T GEAY
90000 > (/3W) HOINTBEAHANL AR A FNLER
900000 > (1/3w) A—/TCA=/
1000 €000 1000 > 1000 2000 1000 > 9000 2000 2000 G000 2000 000 |(0/3W) BES
6200 9€00 0900 G200  |(1/3W) BT | B
€90 860 €90 €90 (/8w (=3 | =
€03r'S [ ETA €03v | 2030°L €036% [OEIN] [OELd) v035°¢ v03eL £036% €03rg €03G€  |(1U001/NdW) BHEYY | ¥
1> z 1> 1> 1> 1> Z 1> 1> 3 z v |1/AW) SS | ¥
Ll vl 80 [ [ Al 4 44 [5¥4 6C €2 D) aod | m
90 G0 > G0 > G0 > S0 G0 > G0 > 90 90 ! 50> N D) aos | 3
vl 4 gl 4 0l 96 v'8 98 96 1'6 [ I (/3W) od
08 6L V'8 Z8 6L 08 6L 78 '8 gL 6L 08 Hd
G20 L20 ¥20 810 600 020 820 020 LY0 G510 090 G ¥FNF
500 500 500 ¥00 200 ¥00 900 00 600 €00 z10 v00 (W) EOU Xk
Qg Qg Qg QW QY QW Y QY QY QY Y QY ST
870 L10 2€0 190 020 o |C/W Y
09 06 06 ! GGl L6l (%43 602 813 013 SLL 09l [(Q) TN
19 7L z8 08l 06! 163 0€s £2¢ 213 9% €02 08l [(Q) T
0L/E 0L/E 8 /& 051 | /8 L% 6 & /8 0L/ 6 E oL/ 6/ & X
6101 gEVL €001 0zgl LE8 G0gl ov:L €06 or0l VoL 018 orsl % 5 X
2€82H 1'Z'8%H 9'1'82H ZellgH | 911igH | GOl'LgH L'6LgH v'8LgH 8L LgH 29LgH 2LGieH | 6lvieH HEHX%
(SR (LK) (B B E) EE3 LA 2 o
LT3 FEM S B Ty TiE . . ” S
WA N4EE T B X BEE H W




/39 001
G2 69 G8 L] (w00l /El) BEYY
G100 £100 (/34 HEEF L O B
(1/3W) ~¥)10 i
100 > 100 > (1/3w) EREEE L) E W
0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢g < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0g < 0g < 0g < 0g < |@&E O 10}
5000 €000 (/34 2O 2
100 > 100 > (1/3w) ESHL =2 L
100 > 100 > /349 o4 =
100 > 100 > (1/3w) (WHEH g > &
100 200 (/3w GIHEE 1
100 > 100 > (/5w [ ¥
100 > 100 > (1/5w) BA—/T bl
10> 10> (1/3w) JALANLTANE 5
1000 > 1000 > (1/3w) AN—/IC "
2000 > 2000 > /34 ILAL
£000 > £000 > ) cLcrx | B
G000 > 5000 > (1/3W) ANLE= A
9000 > 9000 > (1/3W) W ZENNLILHNEC E3
G000 > G000 > (1/3wy REFCTT
10 > 10 > (7/8uw) ECP
800 > 800 > (1/39) EI
€€°0 vio QAW ESHHEHNBBNTESFIHH
100 > 100 > (/3w ESHWHE
2¢0 €10 (1/3w) ES LA B
2000 > 2000 > (1/3W) “1%
1000 > 1000 > (1/3W) A
2000 > 2000 > (1/3W) CANLAVEL
£0000 > £0000 > (1/8w) GG
90000 > 90000 > (/3w TLGE
20000 > 20000 > (1/3W) ~vO/0064-¢1 B
1000 > 1000 > (1/3W) AALTOO4ESL
1000 > 1000 > (1/3W) ~ZA£Too4 N
90000 > 90000 > (1/3w) ~&Todg (421t
10> 10> (1/3w) ~&TOOg(i4-1'1 L
¥000 > ¥000 > (1/3W) ~AL£TO04G-¢ 1Y% %
100 > 100 > (/31 AAL£TOO4 -1
¥0000 > ¥0000 > (1/3W) ~4TO0440 1
20000 > 20000 > (/31 X} Srhd
2000 > 2000 > (/3w IS =128
(1/3W) a0d
50000 > 50000 > (1/3W) N &
G000 > G000 > (/3w E3i
200 > 200 > (1/3W) TOLW,
G000 > G000 > (1/3W) [F
aN aN (1/3W) L5TE
£0000 > £0000 > (/31 TG
90000 > 90000 > 90000 > 90000 > [(1/5%W)  H02NWEA L A AFVLGE
900000 > 900000 > 900000 > 900000 > |(1/3wW) AN—/TCA=/
1000 > 2000 1000 > 1000 > 1000 > 1000 > €000 1000 > 1000 > 2000 1000 > |(1/3W) BES
€100 3000 0100 9000  |(1/3W) BT | B
GED 200 610 820 (/8w (=53 | =
103¢°¢ 20367 20367 2036L 20367 £036L v03¢1 £036°L €035 £036% FEIN (11001 /NdW) BHEYY | ¥
1> [ 1> 1> I L 91 I [ [ z /AW SS | &
0} 50> 80 60 S0 80 ve Gl Ll ! It (/3w dod | m
50> 50> 50> 50> 50> 50> 50> 50> 50> G0 > G0 > |1/3W) aog | 3
gl 4] Z1 Z1 01 01 K3 K3 €6 68 I (/3W) od
Sl 7L Ll 9L Ll 6L Vi 08 Il Vi Sl Hd
290 670 670 G660 G0 2¢0 LG0 160 €60 190 080 |(® ¥FNF
z10 010 010 110 €00 900 110 010 110 €10 910 | EDCKIE
Qe Qe Qe Qe Qe Qe QY QY QY Qe QY ROyt
602! oL'e 621 €60 607 T O Y
5L 1S 88 18 52zl 091 981 162 g6l 0Ll 9el | TN
5L 20 [ 1'e g1l €61 02ze 862 8¢€e 0zl g6l | T
[ 0L/E v /8 1/ gy 0 % C /E 0/E 0 % 0 /E 0 /E L/ gy X
8211 8¢l 822l 086 01’8 17’8 or's £6'8 36701 360 €601 [PFEE
£¢'82H 2282H 9'1'82H 221LeH | 911LgH | GOLLgH L'6LgH S8 LZH 8L LgH S9LZH | vevien L]
(SRR (LK) (FEMEESE) i e BE-W| Tt
LT3 M E R T (E > = WL
aTE=] B X BOOgf |EEE




5200 8700 2800 1700 (D) WEF~LFON Y g
LL ¥'6 v 08 78 SL 86 L8 96 98 €9 95 |a/Aw) ~¥)10 o
100 > 100 > (1/3uw) EFEEEK)E
0g < 0¢ < 0g < 0¢ < o < o < o < og < 0z og < o < og < |&) iR Lt
G100 €100 9100 2€00 1900 1£00 1€00 0200 8800 8800 L¥00 0200  |(0/3W) [dE T Y
120 610 L00 800 900 100 ¥00 100 > 600 €00 €00 €00 |(1/3w) EEWL=FAL ka
100 > (D) a4 =
100 > (1/3uw) (FHHE) -2 u
200 (1/3w) €7 E0F ]
100 > (/34 W | ¥
(1/%) BA—/IC had
10 > (1/3%) JALATLTANE
1000 > (1/3w) AN—/TIC
(1/3w) EEAL
(1/3w) “LLNE B
G000 > 5000 > (1/3w) W L= o
/3w WAENNETCHENEC
100 > 100 > (1/3w) ~1%* m
100 > 100 > (1/3w) <z k]
1000 > (1/3w) CAYLrTIC £
1000 > (1/3w) “LyLOiiy
100 > (1/3w) ~&~yvoOgs-d
1000 > 1000 > D) 7Akogg
G000 > G000 > (1/3uy TREECYL
10> 10 > 10> 10 > (1/3w) ¥CP|
800 > 800 > 800 > 800 > (1/3w) EZN
¥90 190 0l 190 Y0 LG50 O/8u) FEESTENEONWES WY
€00 €00 €00 200 100 > 100 (1/3w) EEZ WS
190 850 0l 650 Ly 950 (1/3w) ESWHEN g
2000 > (1/3w) ~“1a
1000 > (1/3w) A
2000 > (1/3w) CNYAF£
€0000 > (1/3w) IR
90000 > /3w TCh£
20000 > (1/3w) ~vOLoogsa-¢l Hr
1000 > (1/3w) ~N£T004CHL
1000 > (1/3uw) ~ZA£TO04(y
90000 > (1/3w) ~&TOo4(4-¢11
10> (1/3w) ~&TO04(4-111
¥000 > /3w ZA£TO004G-C Y4 ¥
100 > (1/3uw) ZA£TO004G-1L
#0000 > (1/3w) ~4TO0GLG-T)
20000 > (1/3w) £X7) Brhd
2000 > 2000 > /3w ~&¥004s
an (1/3uw) 80d
50000 > (1/8uw) BT Ed
G000 > G000 > 5000 > G000 > /3w E
200 > /3w TOLWN.
G000 > (1/3w) i
aN (1/3w) AT
€0000 > /3w T GEdY
90000 > 90000 > (/3W)  BrOINWELANLAR ANV XA LER
900000 > 900000 > (1/8w) A—/TCA=/
2000 €000 (1/3w) BEF
2200 9200 1700 €L00 800 6£00 L£00 01’0 010 LLOO 1e00  |(0/3w) #E | B
G60 180 ol €l 680 1L0 8L0 850 Il GL0 ¥50 (1/3w) ¥=3F |HE | g
203ve 203re 20367 €03vC €0367 €036 €036°L y03€e [OEIN €036 20307 |(TW00}/NdW) BHEYY |5
I ] 4 [ I 2 [ [4 8 D) SS | ¥
[ vl [ 9T 9l €l €2 [ 3 €l (1/3u) d00 | gt | 4
50 S0 50> 90 50 G0 > 80 80 90 0 |/Aw) aog | 3
4 4 I ol 86 76 06 16 06 oL |a/5w od
9L 8L LL L 8L Ll 6L 8L Ll SL Hd
090 or'0 0¥'0 or'0 050 050 050 050 080 oo (™ ENZF L
010 010 010 010 010 010 010 010 020 oo | ENCHE
WY Y WY Y WY Y WY Qg Y Y Bk
0zl veL 059 YEL 059 LE1T YeL €28 1092 AN T QD) BY -
L'L 98 0Ll 991 €8l 80¢ 892 8¢ g6l Lyl [CB) R
69 €9 8'6 181 ¥'0Z 162 £2e £0¢ 662 92¢ [CB) B
S i S 8 = = = = L 2
0€:01 0€0L 0€:01 00°1 1 0€:01 0v'6 G1:01 01:01 056 566
01'z82H | €1'1'8gH | 62lgH | L1'liigH | v1OLieH | 91'6LegH 21'gleH LL9leH | OzGLeH | vevieH
| UagEyEET (FEWEEUL) e S
MU EY BT EEXTE FEBSEHEE [ M_N L EE




200 (173w BHF GO g
viL 06 [ 08 08 YL 66 28 96 6L €9 96 |/5w) ~¥)10 -
100 > 100 > (1/8w) EFEHEE L) E
ot < 0g < o < 0g < ot < 0g < ot < 0g < 0z 0g < o€ < o < |&E H@E L4
€100 ¥100 7100 8200 8700 8v00 2€00 6100 9800 8900 9500 €200 |(0/3w) O TG @
800 L00 100 100 200 200 ¥0'0 100 > 500 200 €00 €00 |(1/3w) ESHL-FAL >
178wy a4 g
(1/3w) (W) Y >
200 %) Gwwg | B
(1/8u) W | ¥
(1/8u) WA(—/TC kil
10 > (1/30) JALAT LT
1000 > (1/3w) A—rIC
(1/3w) XLEAL
(71/3w) “LLNE B
G000 > G000 > (1/3w) NLa= i
(1/3w) W ZENVNELICHENEC %W
100 > 100 > (1/3w) %% 1
100 > 100 > (1/3w) ~TH =
1000 > (1/3w) CAYLrTC
1000 > (1/3w) “C¥£usi)
100 > (1/3w) ~&~yvooga-d
5000 > 5000 > (1/3W) REFECYIL
10 > 10 > 10 > 10 > (1/3w) ECE|
800 > 800 > 800 > 800 > (1/3w) EN
090 160 ¥610 0r0 670 650 /8Y) EZHEMBEN VLS HAL
200 200 100 100 100 > 100 (1/8w) ES A
860 670 €60 6€0 670 850 (1/8w) EETIR g
2000 > (1/3w) ~“1a
1000 > (1/3w) A
2000 > (1/3w) CANY v K£
€0000 > (1/3w)y _Grn
90000 > (1/3w) TCO£
20000 > (1/8w) ~vOcoogs-¢1 i
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > 1000 > 1000 > 1000 > 1000 > 1000 > 1000 > 1000 > 1000 > [(0/3w) ~ALTO0444L
1000 > (1/3w) ~£To04(N
90000 > (1/3w) ~&TO044-¢1)
10> (1/3w) ~&TOoO404-11
¥000 > ¥000 > ¥000 > ¥000 > (1/3w) ~AA£L£TIO04G-C1-Y4 ¥
100 > (1/8w) ~ZAL£TO044-11
¥0000 > (1/3w) ~4TO04GCL
20000 > (1/8w) Epl3it]
2000 > 2000 > (1/3w) ~&¢004 G
aN (1/3w) a0d
§0000 > (1/8w) WS =]
G000 > G000 > G000 > G000 > (1/3w) E30]
200 > (1/3w) V=174
G000 > (1/3w) [y
aN (1/3w) [V
€0000 > (1/3w) T LAY
21000 90000 > (1/3W)  BOZNTEAN LA NUFULER
900000 > 900000 > (1/8w) A—/TCA=/
€000 €000 (1/3w)y BHET
8200 2200 6200 0v0°0 ¥90°0 2900 700 €v00 010 0800 8L0°0 €600  |(1/3w) #3 | B
LLO 8L0 vL0 ol A 080 vL0 690 €90 0610 €80 yso  |(0/3w) ¥=T |H | g
2030°L 103€°€ 20367 2039 €036'% €030°L €039 G03L'L ¥032¢C ¥03v'C €036'% €036'€  |(1W0O0L/NdW) WHEYY | ¥
S € [4 4 € 6 € 9 Lz S 8 e |a/5/w SS | ¥
61 91 gl Gl LT 12 [ L2 ¥4 v LT vl (1/3w) a0d | g | 4
0l 50> S0 50> L0 L0 G0 > 0l G0 > 80 80 g0 |/Aw) aog | 3
ol 4] 1 1 ol 86 76 58 98 1'6 06 ol (1/3w) oa
9L 8L 28 08 LL 8L LL 08 9L 6L LL 9L Hd
080 080 080 080 080 080 060 080 0z'1 080 00’1 001 [M ENE L
0Z0 0z0 0z0 020 0z0 020 0Z0 020 0z0 020 0Z0 020 (W) ENCKH
Qg QA Qg Qe Qg Qe Qg Qe Qg Qe Qe Qe BT} Xk
[T} ySEL 65’6 65’6 65’6 65’6 60'Ge [-Tan! 88'CL (T2} 99'62 ar9e |G/ W BY -
8Ll 58 98 ran 9Ll 66l z1z 812 8€C 9€ 802 (X TR () BN
98 [ 96 A1 981 912 v v've €6 81€e 592 Lve Qo) B
] 2 & 2 L S ] Z ] z ] 2 HY
556 0z 0111 [THN 00-21 [T 0€:01 00°11 001 05:01 [E 0€0L Z R
6'€82H 01282H €1'1'82H 62ligH | LLI'LLLgH | ¥1OLLgH | 91'6'LgH 21'8/gH | veLilgH LL9LgH | OZGLeH | vevieH EER ]
o (Ul S o L 23 ) @Eﬁmm@*m& 2 _mm ww WNJMW EEZ3 m@wwm}‘ W%@ﬁ. . wlmn
HYFLHBIEEXTE FEFEEE T W = ® g [weEe




/3w /HFLraN/ iy g
L8 [ '8 €9 (1/3w) ~¥) 10 "
100 > 100 > (1/3w) R EEK)E
o¢ < 0€ < 0€ < (R [€:)) i Lt
2100 9v00 2100 1600 [(0/Aw) T @
¥00 200 100 > 200 |(0/3w) ESHL-IAL *
(1/3w) a4 g
100 > (1/3w) (FES) 2 w
100 (1/8w) (RSO ¥E
(/3w | ¥
(1/8w) BA—/IC &
(1/30) JALATLTANE =
(1/3w) N—/TIC ¥
(1/3w) 3L 1
(1/3u) ckchx | B
G000 > G000 > (1/3w) N L= 4
(1/8w) WAEVANLICHNEC =
(1/3w) HXECY
(1/3w) HCE|
(1/3w) FEow
290 0l 250 190 A5w) EZHHENTEOWESHIEN
100 100 100 100 (1/8w) EAE
190 660 160 090 (1/8w) ESTWH g
(1/3uw) ~“14
(1/3w) ~F v
(1/3uw) CNYAN £
(1/3w) IR
(1/3w) TEh£
(1/8w) ~yvOcoo4s-¢1 Hr
(1/3w) ~NL£TO0444L
(1/3w) ~1£T004(N
(1/3w) ~&TO044-2'11
(1/3w) 25TOdL(4-1'1L
(1/3w) 2N£L£TO04 4T 1-Y4 ¥
(1/3w) ~1£T0044G-) 1
(1/3w) ~&TO044G-T)
(1/8w) EX) B
(1/3w) 82 4=I=172<
(1/3w) a0d
(/3w wiey | #
G000 > G000 > (1/3w) =T
(/3w Na=174' Y4
G000 > G000 > (1/3w) {
(1/3w) LAT
(1/3w) TL=EdY
90000 > (1/3W)  BHOXNWHEAIYLAAEN LEE
900000 > (1/3w) N—rTCcA=r
2000 (1/8w) BES
8100 G900 L£0°0 6,00  |(0/3w) #%E | B
080 ! 8L0 8L0  [(0/3W) £83F |H | g
[AEA! €03are €03¢¢ €03L°L (TW00 I /NdW) BHEYY | g
z B v 8 (1/3w) SS | ¥
[ LT 8C 97 (1/3w) Q00 | g1 | 4
G0 > 80 FE Lo /8w aos | gz
A ol '8 06 (1/3w) od
9L 'L 6L L'L Hd _
oLl 081 081 00z @ TN L
0€0 0v'0 0v'0 0ro (w) ENCKEE
Qe Qg Qe Qg BT
- - - - (8/gW) 3 —
18 891 Gle 01z | BN
68 L8l 9l€ 692 (CN) =2E
£ % £ % Y
00:Zt 0521 Gell 0z:11 [PAZEER
0bzgzH | LVIVIEH | 2LgigH | 0ZGLeH ¥
g R (TR B Y R e T
SUERLHRNGTTE FHRTEHEE WL ITH T B X £ C AT




/3w /HFLraN/ iy g
eLl 681 1'ze 1l (1/3w) ~¥) 10 "
100 100 (1/3w) SR EEK)E
o¢ < 0€ < 0€ < 0 < &) i Lt
[Y0) 810 v10 o |(0/3w) T @
Z10 500 610 600 |(0/3w) ESHL-IAL *
(1/3w) a4 g
100 > (1/3w) (FES) 2 "

200 (1/3u) (FEHIOYE

(1/3%) | ¥

(1/8w) BA—/IC &

(1/30) JALATLTANE =

(1/3w) N—rIC ¥

(1/3w) 3L 1

(1/3) ckchx | B

G000 > G000 > G000 > G000 > |(0/3w) N L= 4

(1/8w) WAEVANLICHNEC £

(1/3w) HXECY

(1/3w) HCE|

(/8w %O,m\

[ Le ¥4 vl A5w) EZHHENTEOWESHIEN
200 100 €00 100 (1/8w) EAE
[ L2 ¥4 [ (1/8w) ESTWH g

(1/3uw) 13

(1/3w) ~F v

(1/3w) CANU £

(1/3w) IR

(1/3w) TEG£

(1/8w) ~yvOcoo4s-¢1 Hr

(1/3w) ~NL£TO0444L

(1/3w) ~1£T004(N

(1/3w) ~&TO044-2'11

(1/3w) 25TOdL(4-1'1L

(1/3w) 2N£L£TO04 4T 1-Y4 ¥

(1/3w) ~1£T0044G-) 1

(1/3w) ~&TO044G-T)

(1/8w) EX) B

(1/3w) ~&¥004s

(1/3w) a0d

(/3w wiey | #

G000 > G000 > (1/3w) E3i0
(1/3w) Na=174' Y4
G000 > G000 > (1/3w) {
(1/3w) LAT
(1/3w) TL=dY
21000 (U/BW)  BO2NTREAHANL <A A FA LB
900000 > (1/3w) AN—/TCA=/
G100 (1/8w) BES
€10 220 810 810 |(1/3w) #%E | B
L2 z¢ 87 L1 (1/3w) ¥=3 |H | g
203ce €036°L v03L'L ¥0382 (TW00 I /NdW) BHEYY | g
[3 12 v 0l (1/3w) SS | ¥
8¢ oY (34 Ge (1/3w) Q00 | 2 | i
L0 Ll 9l 4l (1/3w) aos | gz
L €6 76 g8 (1/3w) od
G'L 9L gL [ Hd _
061 081 061 ) TN L
0v'0 0v'0 0v'0 0ro (w) ENCKEE
Qe Qg Qe Qg BT ¥
vrve 26'€2 86%¢ 859y |5 W) B -
66 8l 812 g1z Q) BN
8L 681 €le €8¢ (CN) =2E
= Ll = Ll X
[T&A! ocEl [TEA [T [PAZEER
0lz82H | LWLIUgH | el'8lgH | 0TG/zH ¥
g R (FHMEEL) HEE z i £ s
SUERLHRNGTTE FHRTEHEE WL ITH T B X £ C AT




G€00 6500 6700 2500 173wy BHEALFOV =
SL1 9Ll v6l 8¢ 18l v8l [ 961 [ 791 801 L0l (/8w ~¥)I0 5
200 100 /8wy FEES T35
o¢ < o¢ < o¢ < o¢ < 0g < 0g < 0g < 0g < 43 0g < 0g < og < @& T b
210 110 L10 810 810 910 8L00 210 210 810 v10 1600 (1/8w) AT Y
L00 210 900 500 900 800 €00 €10 800 800 800 010 (/8w EEHL =L *
100 > 173wy 704 5
100 > (/8w €77 E 2
200 %) mEwE | o
100 > /8w [ ¥
(1/3w) BA—/IC &
10> 173wy JALATLTANRE
1000 > D) A—/IC
2000 > 2000 > /8wy "xE£AL
£00°0 > £000 > (/8w LN
G000 > G000 > G000 > G000 > /3wy NGo= B
9000 > 9000 > (/8w W ZENNELEILHNEC 514
100 > 100 > (/3w ~TAN 3
1000 > /3wy CANYL/TC =z
1000 > Q1/3w) ~C¥£OLAY =
(1/3w) GLVE
100 > Q1/8u) ~a&~wvOdgsd
9000 > (1/3w) ~MOLo044-cl
1000 > 1000 > (1/3w) Tankong
G000 > G000 > /3wy hREFGY
10> 10> 10> 10 > Q1/3w) Ed4]
800 > 800 > 800 800 (/3w ¥CW
1z 43 8T 43 9T %3 [ 8l L80 ¥4 €l 0l Q/Aw) ESHHENENTESTIWE
200 200 200 200 100 100 100 > €00 100 > 200 100 100 /3w E TS
¥4 [ 87 A3 9T %3 [ 81 L80 1z €l 01 Q/3u) EXEE g
2000 > Q1/3w) <13
1000 > /8wy &
2000 > Q1/3w) CANYAFE
€0000 > Q1/3w) "G2A%
90000 > (/3w TEG£
20000 > /3w ~vOLoogi-¢l H
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > /3wy ZA£TO04C L
1000 > /3wy ZA£To04(y
90000 > Q1/8w) Z&TOO04(4-¢ 11
10> 10> /3wy ALTOO404-1T1
¥000 > (/3w ZA£IO04GC1-Y% ¥
100 > (/3w ZA£TO04G-1]L
70000 > (1/3u) ~4TO04G-T
20000 > /3w EXIErad
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > /3wy ~&X0044
an /3wy a0d
G0000 > /3w N =4
G000 > G000 > G000 > G000 > (/3w E3}
200 > Q173w TG,
G000 > G000 > G000 > G000 > (/3w [
an (/3w LA
€0000 > Q1/3w) T &=
81000 01000 90000 90000 > (/50)  BOINTRALNL AR A LEE
900000 > 900000 > 900000 > 900000 > /3wy A—7TCA=7 |
1100 v100 6000 6000 Q) BELS |
€10 €10 810 020 120 810 6600 910 €10 120 810 010 (/3w ®T | B
[& 9 (X3 o€ 8¢ 8¢ 9l [& ! 9 9l €l ) ¥=3% | HE | g
€03€€ 203¢¢ 2030L €03v¢C €036y ¥03vC €036y ¥03€€ ¥0387¢ [TELA! v03LL £03cE (W00 /NdW) BHEYY | %

2 € N € 2 € 2 [ 92 6 [ 9 (/3w SS | ¥
o€ LT 6¢ (X3 o€ e [ o 6¢ 6€ 9€ [& (/3w 400 | gt | i
01 L0 L0 L0 60 L0 90 Ll Lo Ll ! 80 Q1/3w) aod | g
ol I 1 [ v'6 96 06 66 78 €8 98 86 Q) od
VL [ VL [ oL 6L oL 08 VL 9L 9L SL Hd

ov'e ov'e 0g'e 0z'¢ ov'e 0e'e 09°¢ or'e 05¥ 0e'e oLe 08¢ (W) ENT W
0L0 0L0 0L0 090 0L0 0L0 0L0 0L0 060 0L0 0L0 080 (W) ENAE
Qg Qg Qg Qg Qg Qg Qg Qg Qg Qg Qg Qg BT XEkE

6762 [YR44 0581 Ly9) ¥9°02 9661 vy LE 672 6v2El 0681 z0cy va8y [ W) BY -
o€l gol [T vyl L8l rie zee 68z £1e 14 ¥4 TLL ) B
7’8 18 69 8¢l €8l gee 8¥e 61 62¢ 8¢ 608 r'ee ) B
F F L ] ] F ] ] F ] ] Y
0€€l 0021 0Lzl 0zyl 00-€l YN 0G| 0G| [Tan oegl 0T:LL [1% &4 X 3
01'z82H €1'1'82H 6ClLgH | LILILgH | vI0ligH | 916 LeH 2l'8LeH vgLLgH LI9LEH 026 L vgvieH EEEES]

= EE] Z ¥ W 92

y m@%mgﬂﬁuc (ZEWMFEHY) = T T—E

o SR ! 3
HUBRYWRTREXTE FEMREHEE DL TR Y Y




G0 ! /39 001
oy 081 ove 00! (w00l /El) BEYY
/3w PHFLKON Y B
66 99 (/34 ~¥)10 i
100 > ¥00 100 100 > [(0/3W) EREEE LIE W
0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0g < 0g < 0g < |@&E O ©
2000 €000 €000 G000 |(1/3wW) AN 2
100 > 100 > 100 > 100 > [(0/3W) EESHL =2 L
100 » 100 » 100 » 100 > |C1/5W) o4 =
100 > 100 100 > 100 > [(0/3W) (FAHE) Y2 %
200 €00 ¥00 €00 (1/8w) (FHHE) YT
100 > 100 > 100 > 100 > [(0/3W) [ #
100 > 100 > 100> 100 > [(1/5W) BA—/T bl
10 > 1o > 10 > 1o > |1/3W) JALATLTANE 5
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/8W) AN—/IC w
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) ZLAL
£00°0 > £000 > £000 > £000 > |(1/3W) ~Lnx mw
G000 > G000 > 5000 > G000 > |(1/3W) WG= £
9000 > 9000 > 9000 > 9000 > |(1/3W) W AENNLILHNEC E3
G000 > G000 > G000 > G000 > [(1/31) HEFCTT
1o > 1o > 1o > 1o > |(0/3W) ES4]
800 > 800 > 800 > 800 > |(1/3W) EI
LE0 v1'0 G510 920 [(0/8W) EZFWHBENTES TR
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/3W EE T
9€°0 €10 V10 G20 (1/3w) EXE 1 g
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) “1%
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) &~
2000 > 2000 > (1/3W) CANLAVEL
£0000 > £0000 > (1/8w) GG
90000 > 90000 > (/3w TEo£
20000 > 20000 > (1/3W) ~AvOZ0044-¢1 B
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ~AL£TO04e4L
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ZA£T00404
90000 > 90000 > 90000 > 90000 > |(1/3W) ~5TO044-¢11
1o > 1o > 1o > 1o > [(/3w) ~4TO044-1'11
¥000 > ¥000 > ¥000 > ¥000 > |(1/3%) ~AL£TO04G¢ 1Y% %
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/3W) AAL£TOO4G-1L
¥0000 > ¥0000 > ¥0000 > ¥0000 > |(1/3W) A4TO0440 1
20000 > 20000 > 20000 > 20000 > |(1/3W) X} Srhd
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) ~&¥004 %
(1/3W) g0d
50000 > 50000 > 50000 > G0000 > |(0/3w) N &
5000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) Em
200 > 200 > 200 > 200> |(1/8W) T4 W,
G000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) g
an an an an (1/3w) LT
£0000 > £0000 > £0000 > £0000 > |(1/3W) ToEY
90000 > (/3W) HOINTBEAHANL AR A FNLER
900000 > (/3w AN—/TCA=/
1000 > 2000 1000 > 1000 > 1000 > 1000 > 2000 1000 > 1000 2000 1000 1000 |(0/3W) BES
6100 0100 €100 9000  |(1/3W) wT | B
6€0 810 G20 620  |(0/3w) £=3% | ¥ | g
203¢% 2036% £035°¢ v03e’L €036% €036 v03e’L €076 v0ar'S £039% £032°6 €0387  |(1U001/NdW) BHEYY | ¥
1> Z 1> 1 1 1> 3 Z Z z S I (/31 SS | ¥
71 60 60 Lo 90 Al 0c ! 34 ¥4 22 0l (/3w 400 | gt | i
G0 > 80 G0 > G0 > G0 > 90 G0 > G0 > G0 > G0 > 90 G0 > |1/3W) aosg | 3
4 4 I I 0l 0l g8 g8 1'6 1'6 I I (/3W) od
v [ 8L v [l gL 7L 91 [l gL Z8 gL Hd .
€70 2r0 G20 610 610 v20 820 S0 220 220 0£0 A ) ¥FNF L
600 800 500 00 00 500 900 €00 ¥00 ¥00 900 ) EDCKIE
Qe Qe Qe Qe Qe Qe QY QY QY Qg QY QY B
LET 870 ¥9°0 €60 690 (17 |C/W) Y -
€8 [ 901 1'6 vel 691 661 063 zLL 891 szi Q) B
[ 8y g1l 0¢ GEl €61 (X443 00¢ [ €8l €6l [(Q) T
z /8 0/E 9 /8 0 % 0 % v g 0 /E 0 % 0/E 0 /E 18 X
vl Gl Srgl 8’8 628 €18 €16 00'8 019 G601 ov'6 [PFEE
£€82H 1'Z'8%H 9'1'82H ZellgH | 911igH | GOL'LgH L'6LgH G8LgH G9LgH 2LGLgH | vevLeH HEHX%
= Z ¥ W L¢H 10£20 Z
(RSEHGLE) (ZEWFEiHY) 7 = o T —
wig oS R Z il et HE SEZ-_Y|d—t
= TR 2R i WG W




/39 001
o 061 028 q9 (wool/E}) BRELYUY
/8w FHEHFL¥ON (14
(1/3w) ~¥)10
100 > 100 > (1/3w) EREEE L) E
0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0g < |@&E O
v100 €000 (/34 ANERE
200 100 (1/3w) ESHL =2 L
100 » 100 » /349 o4
100 > 100 > (1/3w) (WHEH g >
€00 100 (1/3w) (HHEHYE
100 > 100 > (1/3w) [
100 > 100 > (1/3w) B(—/T
10 > 10 > (1/3w) JALANLTANE 5
1000 > 1000 > (1/3w) AN—/IC "
2000 > 2000 > (1/3w) ILAL
£000 > £000 > ) cLcrx | B
G000 > G000 > 5000 > 5000 > |(1/3W) WG= £
9000 > 9000 > (1/3W) W ZENNLILHNEC E3
G000 > G000 > G000 > G000 > [(1/3D) REFCTT
1o > 1o > 1o > 1o > |(0/3W) #CE
800 > 800 > 800 > 800 |(1/3W) ¥C ¢
1l 060 160 860 |(0/3W) EZFIWHENTES AR
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/3W EE T
Il 670 050 160 (1/3w) EZHWH
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) [ars
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) &~
2000 > 2000 > (1/3u) CANLAVEL
£0000 > £0000 > (1/8w) GG
90000 > 90000 > (/3w TEo£
20000 > 20000 > (1/3W) ~AvOZ0044-¢1
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ~AL£TO04e4L
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ZA£T00404
90000 > 90000 > 90000 > 90000 > |(1/3W) ~5TO044-¢11
1o > 1o > 1o > 1o > [(/3w) ~4TO044-1'11
¥000 > ¥000 > ¥000 > ¥000 > |(1/3%) ~AL£TO04G¢ 1Y%
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/3W) ZAL£TO04G-11
¥0000 > ¥0000 > ¥0000 > ¥0000 > |(1/3W) A4TO0440 1
20000 > 20000 > 20000 > 20000 > |(1/3W) X} Srhd
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) ~&¥004 %
(1/3W) g0d
50000 > 50000 > 50000 > 50000 > |(1/3W) N
5000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) Em
200 > 200 > 200 > 200> |(1/8W) T4 W,
G000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) g
an an an an (1/3w) LT
£0000 > £0000 > £0000 > £0000 > |(1/3W) ToEY
90000 > (/3W) HOINTBEAHANL AR A FNLER
900000 > (1/3w) A—/TCA=/
9000 1100 0100 6000 €000 000 £100 5000 v100 G000 3000 6000  |(1/3W) BES
L300 1€00 £100 1200 |(0/3W) BT | B
[l €90 190 Il (/8w (=53 | =
2039% z03ace [EC €03L'L £03€% [OELd] v03e’L v03eL £036% €03L'L £03r'S €03E°L (11001 /NdW) BHEYY | ¥
9 1 1 € Z Z Z Z 1> v z z /AW SS | ¥
ve 60 [ 91 91 91 91 X4 L1 6C 6 g1 (/3w aod | m
60 G0 > G0 > 90 G0 > G0 > G0 > L0 90 ! L0 [0 |[(/3W) aos | 3
vl I €6 0l I I g8 GG 69 I Sl I (/3W) od
98 7L 91 91 V'8 L8 Vi Vi 'L 06 0L [ Hd
L20 020 920 1€0 0€°0 820 620 620 2€0 v20 020 220 | ¥FNF
500 ¥00 500 900 900 900 900 900 900 500 v0'0 v00 (W) EOU Xk
Qe Qe Qe Qe Qe Qe QY QY QY Qe QY QY ROyt
100 v10 LE0 610 810 1o |G/W Y
06 0zl 00! 56 gLl 503 1'2% v'Ge 861l 263 SLl g9l [(Q) TN
06 G9 v'9 06 0722 0vg 9Y% 982 Sve 813 €8l oLL  [(Q) T
S /8 0L/E 6 E 084 | /8 0 /& 6 /& 9 /84 0L/E v /8 0L/ B X
8701 G001 eliL GO'L 166 0101 8€:L vIg 0€'9 8201 or's [ % 5 X
2'€82H 1'Z'8%H 9'1'82H ZellgH | 911igH | GOL'LgH L'6LgH v'8LgH 8L LgH 29LgH 2LGieH | 6lYLeH HEHX%
(RBER LK) (R BYE) Liza e z E W 4] TN
HIRE FEMTEHEE CALFNE: Z B X i Cl




/39 001
(w0 /El) BEYY
/3w PHFLON Y B
(1/3w) ~¥)10 i
100 > 100 > (1/8w) EREEE L) E W
o < og < og < o < oe < (@) e ©
G100 9500 (1/3w) ~NER 2
100 010 /34 ESHL - L
100 » 100 » /349 Ni=14 =
200 100 > (/34 (FAHE) Y2 5
010 900 (1/3w) GBI 1
100 > 100 > (/5w [ ¥
100 > 100 > (1/3) BA—/T bl
10 > 10 > /39 JALATLTANE 5
1000 > 1000 > (/34 AW—/=IC "
2000 > 2000 > /34 LAL
£000 > £000 > ) cLcrx | B
G000 > G000 > G000 > 5000 > |(1/3W) ML= E]
9000 > 9000 > (1/3W) NWAENNELETLHNEC E3
G000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) HEECT
1o > 1o > 1o > 1o > |(0/3W) ES4]
800 > 800 > 010 800 > |(1/3W) EZNY
860 €60 120 €0 [(/8W) EZFIWHBENTES TR
100 > 100 > 100 100 (1/3w) ESHWHE
160 250 020 2€0 (1/3w) EXE 1 =
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > [(1/3W) [ars
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) &~
2000 > 2000 > (1/3W) CNEANF£
€0000 > | €0000 > (1/8w) GG
90000 > | 90000 > (1/3w) TEo£
20000 > | 20000 > (1/3w) ~AvOZ0044-¢1 i
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ~AL£TO04e4L
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ZA£T00404
90000 > | 90000 > | 90000 > 90000 > |(1/3W) ~4TO044-¢11
1o > 1o > 1o > 1o > (/3w ~4TO04(4-1T1
¥000 > ¥000 > ¥000 > ¥000 > [(1/3W) ZAL£TO04G-C 1-Y4 ¥
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/AW) ZAL£TO04G-11
¥0000 > | ¥0000 > | ¥0000 > ¥0000 > |(1/3W) ~4TO04LG 1
20000 > | 20000 > | 20000 > 20000 > |(1/3W) FEXT) Brkd
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > [(1/3W) ~&¥004 %
(1/3W) g0d
60000 > | 50000 > | 50000 > G0000 > |(0/3w) TN &
G000 > 5000 > G000 > G000 > |(1/3W) Eh
200 > 200 > 200 > 200 > |(1/39) T4 W,
G000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) g
an an an aN (1/3w) LT
€0000 > | €0000 > | €0000 > £0000 > |(1/3W) T GEAY
90000 > (/3W) HOINTBEAHANL AR A FNLER
900000 > (/3w AN—/TCA=/
9100 9000 1100 v200  |(1/3W) BES
Zv00 £€00 1800 800 |(1/3W) BT | B
990 690 250 260 |(0/3w) £=3% | ¥ | g
£032°6 [OEIN] v03ar'S €03G€  |(1U001/NdW) BHEYY | &
Z v v vy |(1/3W) SS | ¥
vl g1 I'E L7 /W) 400 | gt | i
G0 > G0 > 60 g0 |(1/3W) aosg | 3
I z8 89 g8 |[(1/3W) od
gL Vi 08 9L Hd .
50’1 07’1 99°0 560 880 |1 ¥FNF L
120 ¥20 €10 610 810 [\ FENCX¥
QY Y Y Qe Qe ST
50 6v'2 gLl ve0  |GAW) X -
[ 58l 063 6722 Ssvl (D) B
oY oyl 082 (343 06t [(Q) T
0L/E 6 /& 0 /5 6 /E B X
609 G¥'G 0¢Y 80 006 P2
1'Z'8%H G0LLZH v'8LgH 29LgH 617 LgH HEHX%
(HBEHLLAY) (FHHEEUE) e Z s e
i HRTHER @ ELIH Y B ¥ Y |Ee




! 91 /39 001
00¥ 1 0ve 092 0092 (woo /@) HBEYY
/3w PHFLON Y =]
(1/3w) ~¥)10 [Ei
100 > ¥00 100 > O D) EREEE LIE [
0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < oe < [&D i ©
2100 2700 7100 2200 |(0/3W) ~NEF 2
100 > 100 > 100 > €00 |(0/8W) ESHL -2 L
100 » 100 » 100 » 100 > |C1/5W) o4 =
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/3w) (WHEH g 2> &
€00 €00 200 600 (1/8w) (HHEHYE 1
100 > 100 > 100 > 100 > [(0/3W) [ #
100 > 100 > 100> 100 > [(1/5W) BA—/T &
10 > 1o > 10 > 1o > (/3w JALATLTANE 5
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/8W) AW—7IC "
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) ZLAL
£000 > £000 > £000 > £000 > |(1/3W) ~Lnx mm
G000 > G000 > 5000 > G000 > |(1/3W) WG= £
9000 > 9000 > 9000 > 9000 > |(1/3W) W AENNLILHNEC E3
G000 > G000 > G000 > G000 > [(1/31) HEFCTT
1o > 1o > 1o > 1o > |(0/3W) ES4]
800 > 800 > 800 > 800 > |(1/3W) ¥C ¢
¥s'0 060 620 G660  [(/AW) EEZFWHBENTES TR
100 > 100 > 100 > 200 (1/3w) EE T
€50 670 820 €60 (1/3w) EXE 1 =
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) [ars
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) &~
2000 > 2000 > (1/3W) CNEANF£
£0000 > £0000 > (1/8w) GG
90000 > 90000 > (/3w TEo£
20000 > 20000 > (1/3W) ~AvOZ0044-¢1 i
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ~AL£TO04e4L
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ZA£T00404
90000 > 90000 > 90000 > 90000 > |(1/3W) ~5TO044-¢11
1o > 1o > 1o > 1o > [(/3w) ~4TO044-1'11
¥000 > ¥000 > ¥000 > ¥000 > |(1/3%) ~AL£TO04G¢ 1Y% %
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/3W) ZAL£TO04G-11
¥0000 > ¥0000 > ¥0000 > ¥0000 > |(1/3W) A4TO0440 1
20000 > 20000 > 20000 > 20000 > |(1/3W) X} Srhd
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) ~&¥004 %
an an (1/3W) a0d
50000 > 50000 > 50000 > G0000 > |(0/3w) N &
5000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) Em
200 > 200 > 200 > 200> |(1/8W) T4 W,
G000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) g
an an an an (1/3w) LT
£0000 > £0000 > £0000 > £0000 > |(1/3W) ToEY
90000 > (/3W) HOINTBEAHANL AR A FNLER
900000 > (/3w AN—/TCA=/
€000 ¥000 €000 ¥000 9000 2000 5000 2000 €000 G000 2000 €100 |(0/3W) BES
1€00 1600 L£00 ovo0 (/3w BT | B
290 9.0 970 180 |(0/AW) £=3% | ¥ | g
2036% £035°¢ 2036°L [EC €036'L [OEC v03e’L v03ce ¥032¢ [OEIN] £036°L v039°L (11001 /NdW) BHEYY | ¥
€ L 9 gl 3 3 8 v v 8 [ Iz /AW SS | ¥
44 Il 0C [5¥4 1z [5¥4 Ly 43 0¢ 9¢ €2 ve  [(1/3W) 400 | &t | i
! G0 > Lo A ! 90 [ 60 L0 80 L0 g1 (/3w aosg | 3
[ 4 [ 4 I €6 L6 v 1'6 v'6 L6 I (/3W) od
98 8L V'8 V'8 98 06 58 08 '8 08 08 gL Hd .
920 860 L20 820 220 120 ¥20 GE0 2r0 v€0 020 960 | ¥FNF L
500 210 500 900 00 500 500 L00 800 L00 v0'0 T EDCKIE
QW QU Qe QU QU QU Qw Qu Qe Qu Qe Qe ST
LY'0 670 Sv°0 080 L9°0 v90  |C/W) Y —
G9 [ g8 00! 08l 513 0€s 0L3 0723 56l z8l1 Ssvl (D) B
Ly 09 €8 0zl 002 L3 063 €13 7¢€% 061l 881 1oL Q) T
0 &4 0L/E 6 /& 0 & 0 &y 0L/E 8 &y ? oL/E oL/E 0L/E 0IL/E XX
L0'6 06'8 or'6 Sr'6 0101 e Ge0l L1°9 116 80°11 018 Gogl % 5 X
£¢8gH 1'Z'8%H 9'1'82H ZellgH | 911igH | GOL'LgH L'6LgH v'8LgH 8L L2 G9LgH 2LGieH | 6lvieH HEHX%
(WEEH/ (LK) (FEBEEULE) Lz L8] Z Dl e
HIRE FEMTEHEE MHE T B X ET u g | eE




(D) 001
61 44 9 09¢ (w00 /Ef) BRELYUY
/3w PHFLON Y B
(1/3w) ~¥)10 i
100 > 100 > (1/8w) EREEE L) E W
o€ < og < o < oe < (@) e ©
9000 5000 (1/3w) ~NERE 2
100 > 100 (1/3w) ESHL=FAL
1/ V=17 5
(1/3w) (HHED Y2
(/30 FHwE | &
(1/8w) ﬁﬁ %w
(71/8u) BA—/IC &
10 > 10 > () JALATLTANE =
1000 > 1000 > (1/3w) A—/IC "
2000 > 2000 > (1/3w) EXEAL
£000 > £000 > ) cLcrx | B
G000 > G000 > (1/8w) ANLE= A
9000 > 9000 > (1/3w) WAENANELETLHNEC E3
(7/3W)y HEECT
1o > 1o > (1/3u) ECE
800 > 800 > (1/3w) ¥C ¢
120 120 Q7AW FESHANTOTEZFHH
100 > 100 > (1/3w) ESHWHE
020 020 assw SR g
(1/3u) [ars
(1/3w) &~
a/3w) LN K£
(7/3w) [BXE
(1/3w) TEL£
(71/3w) ~AvOcoo4G-€1 HI
(7/3w) ~1£TO04E4L
(7/3w) ~1£TOoo40y
(1/3w) ~&TO04(4-2 11
(1/3w) ~45TO044-1T1
(1/3u) ZALTO044-C1-Y% %
(1/3u) ZAL£TO04G-11
(7/3w) ~A&TO04LG-T 1
(/3w FEX) Brkd
(7/3w) ~&¥004¢
(1/3w) g0d
(/3w WENCHE &
(1/3u) E
(1/3w) 7a4m,
(1/3w) [
(7/3w) AT
(1/3w) TosdY
90000 > (/8W) BOINTEHNL AR FNLED
900000 > (1/3w) N—/TICA=/
2000 1000 2000 000 (1/3w) BES
€100 0100 €200 0100 (1/3w) T | B
120 120 ¥20 L0 (/3w £=3 | ¥ | g
203¢e’L 2030°L £0367 20367 (11001 /NdW) WHEYY | ¥
1> 1> 3 L> |89 SS | ¥
G0 > ! 91 [ (1/3w) 400 | gt | i
G0 > G0 > G0 > S0 > |(1/3W) aos | 3
4 L6 '8 I (1/3w) od
gL [ [ Vi Hd .
010 v10 510 A G ¥FNF L
200 €00 €00 200 [\ FEONCK K
QY Y QY QY ST
z1'0 100 010 oro W X -
v'9 961 v'1g 611 [(Q) BN
LG L6l 082 z6L (D) 4
6 /& /8 S /8 0L/E X
0L€l v¥0l 0¥:0l 0€G1 P2
278%H G0LLZH v'8LgH 6L % LgH HEH%
= FUENE Z Y W C
(HBER/LLY) (ZEMFREY) RX T &
W FEM SR IEiEs T E W




L) 00L
0002 098 0006 008L (Twool/El) BEYY
/3w ECVCEN S A=Y (8 E]
(1/3w) 350 Bt
100 > 200 (/3u) EHEEEKIE [
og < og < og < o < og < o < o < ot < o < o < o < oe < @) ¥ 0)
0200 2000 (/34 AT By
100 > 100 /34 EZLL 3L
100 > 100 > /349 a4 g
100 > 100 > (1/3w) (FEHE) <2 i
100 > 100 > (1/3w) (FEHZO¥E
100 > 100 > (/5w g ¥
100 > 100 > (/3w B(—/IC bl
10 > 10 > /39 JALNLTANE g
1000 > 1000 > (/34 AN—/TIC o
2000 > 2000 > (/34 FLAL
1000 > 1000 > /5w Lz | B
G000 > G000 > (1/8w) NL= =
9000 > 9000 > (1/8w) NZENNELETCHINEL £
G000 > G000 > /31 REKCTT
10> 10> (1/3W) HCEP
800 800 > (1/8w) Ec¢
[§! %90 (/3w) FEZLIHATE) W EZ T
100 > 100 > (1/3w) ESHBEHE
! €90 (/3w Er g
2000 > 2000 > (1/34) Ieary
1000 > 1000 > (1/39) “F
2000 > 2000 > (1/3W) CA £
€0000 > €0000 > (1/8w) GG
90000 > 90000 > (/3w TLG£
20000 > 20000 > (1/34) ~~O70044-¢1 s
1000 > 1000 > (1/3W) ~ALTO0443L
1000 > 1000 > (1/3W) ~A£Tod4d
90000 > 90000 > (1/3W) ~&TO04( 40t
10 > 10 > (1/3W) ~&TO04(4-FFL
¥000 > %000 > (1/3W) A£TO04G-01-Y% ¥
100 > 100 » (1/39) ~ALTO044- 1
¥0000 > %0000 > (/3w ~&TO04G73 1
20000 > 20000 > (1/8w) X7} Brad
2000 > 2000 > (/31 ~&¥004%
(1/3w) g0d
60000 > 60000 > (1/3w) TN =/
G000 > G000 > (1/3w) E
200 > 200 > (1/3W) V=17
G000 > G000 > (/3w 5
an aN (1/3u) LT
€0000 > £0000 > (1/39) T GEAY
90000 > (1/3W)  HOINTE UYL AAANUFNLEE
900000 > (/3w AN—7/TCA=/
2000 €000 1000 > 2000 2000 1000 > 2000 1000 > 2000 €000 2000 9000  |(01/3W) BES
6200 ¥€00 €€00 ¥e00  |(1/3W) #T | B
! 0l [ZK0 L (/3w ¥ & | H
€03L | 60356 €0Tv | 2030°L €036°L [EIN! v03€2 G035 [LETA] ¥03€°€ €036°L Y0367 |(1W00}/NdW) BHEYY | 4
1> 1> L > L > L > L > 1 4 L > L > L > 9 (/31 SS | ¥
[ 90 [l [ 91 [ Gl 34 34 [ [ 672 (/3w aod | g |
G0 > G0 > G0 > G0 > G0 > G0 > G0 > 60 G0 > G0 > 90 ! (/3w aog | x
€l [ vl I 0l €6 g8 ol 26 ¥'6 I or (/3W) od
91 LL L8 [ gL [ [l 18 [l gL 18 VL Hd
600 800 010 010 010 110 910 600 210 110 €00 o @ NS H
200 200 200 200 200 200 €00 200 200 200 100 200 | EOICKEEE
A QL A QL A A A AL A A A A EEicee:
110 600 G0 810 010 A [OD) =W _
LYy [ 06 02l 991 102 1’18 ¥'S2 002 LLL [ ovlL | Bl
2e 06 68 961 6722 €1 062 01€ 0722 88l 681 691 | B
1 /84 L8 8 “E [P 084 0L/E 0L/E [ 0L/E 0L E 0L/E \[9% X
LG LG0L 866 (25! LELE 063} 060} €G°L 218 906 126 AR P2
€€8¢2H 2¢82H 9'1'82H 22lieH | 911[gH | GOL/igH L612H ¥'8LeH §LLeH G9/ZH 2IGLgH | 6lv'LeH H 5 Xk
(SRR LK) (FEWETLE) L EE L SR LI
gt SN BTN 11655 (R B [T




! [ /39 001
08¢ ove 08L 005€ (woo /@) HBEYY
/3w PHFLON Y B
(1/3w) ~¥)10 i
100 > 500 100 > Z200  |(0/8W) EFE S~ ) E W
0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0g < 0g < 0g < |@&E O ©
1100 1€00 2000 Ge00  |(1/3W) AOFFE 2
100 > 100 > 100 200 |(1/3W) ESHL -2 L
100 » 100 » 100 » 100 > |C1/5W) o4 =
100 > 100 > 100 > 100 > [(0/3W) (FAHE) Y2 %
200 200 200 ¥00 (1/8w) (FHHE) YT
100 > 100 > 100 > 100 > |(1/3W) [ #
100 > 100 > 100> 100 > [(1/5W) BA—/T bl
10 > 1o > 10 > 1o > |1/3W) JALATLTANE 5
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/8W) AW—7IC w
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) ZLAL
£00°0 > £000 > £000 > £000 > |(1/3W) ~Lnx mm
G000 > G000 > 5000 > G000 > |(1/3W) WG= 3
9000 > 9000 > 9000 > 9000 > |(1/3W) W AENNLILHNEC E3
G000 > G000 > G000 > G000 > [(1/31) HEFCTT
1o > 1o > 1o > 1o > |(0/3W) ES4]
800 > 800 > 800 > 800 > |(1/3W) EI
89°0 €9°0 0£°0 G680 [(0/8W) EZFWHBENTES AR
100 > 100 > 100 > 200 (1/3w) EE T
L90 290 620 €80 (1/3w) EXE 1 =
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) “1%
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) &~
2000 > 2000 > (1/3W) CANLAVEL
£0000 > £0000 > (1/8w) GG
90000 > 90000 > (/3w TEo£
20000 > 20000 > (1/3W) ~AvOZ0044-¢1 i
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ~AL£TO04e4L
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ZA£T00404
90000 > 90000 > 90000 > 90000 > |(1/3W) ~5TO044-¢11
1o > 1o > 1o > 1o > [(/3w) ~4TO044-1'11
¥000 > ¥000 > ¥000 > ¥000 > |(1/3%) ~AL£TO04G¢ 1Y% %
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/3W) AAL£TOO4G-1L
¥0000 > ¥0000 > ¥0000 > ¥0000 > |(1/3W) A4TO0440 1
20000 > 20000 > 20000 > 20000 > |(1/3W) X} Srhd
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) ~&¥004 %
an an (1/3W) a0d
50000 > 50000 > 50000 > G0000 > |(0/3w) N &
5000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) Em
200 > 200 > 200 > 200> |(1/8W) T4 W,
G000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) g
an an an aNn__ (/3w LT
£0000 > £0000 > £0000 > £0000 > |(1/3W) ToEY
90000 > (/3W) HOINTBEAHANL AR A FNLER
900000 > (/3w AN—/TCA=/
€000 2000 1000 > ¥000 2000 £00°0 2000 2000 2000 G000 2000 9100 |(0/3W) BES
G200 8£00 1200 9g00 _ |(1/3W) BT | B
89°0 690 670 A ) £=3% | ¥ | g
z03ace €032 2036°L [ET LAl [ERH v0aL' L €036°L [T €0397 €03L1 €03G€  |(1U00I/NdW) BHEYY | ¥
1> 1> Z 1 1> 1> 1 Z Z v B e |[/Aw) SS | ¥
! 90 g1 ! ! [ ! [5¥4 1z 92 9 0e  |[(1/3W) 400 | gt | i
90 G0 > S0 G0 > 90 G0 > G0 > ! G0 > 90 90 71 (/3w aos | 3
€l €l Gl gl I €6 88 g8 0l 76 I I (/3W) od
6L 08 56 76 L8 08 [l '8 78 6L V'8 gL Hd .
S0 V10 V10 120 L00 S0 v10 910 v1'0 220 110 910 |(M ¥FNF L
€00 €00 €00 00 100 €00 €00 €00 €00 00 200 €00 (W EDCKIE
Qe Qe Qe Qe Qe Qy QY Qe QY QY QY QY ROyt
vr'0 2r0 250 S0'L VL0 1o |G/W Y -
09 L8 €6 ol 06!l 602 128 293 802 06!l €8l 1sE Q) B
9¢ 58 v'8 €91 6€% S1g 6'G% 882 8722 6l 981 oLL [(Q) T
084 8 /&4 v /8 L8y 08 0L/E 0L/E /8 0L/ 0L/ 0L/ 0L/ X
L8 26711 0€0!1 8GEl ZriLL geEl o€ L1 20°L Sv'8 0L0l Sv'8 82¢l [PFEE
£€82H 278%H 9'1'82H ZellgH | 911igH | GOL'LgH L'6LgH v'8LgH 8L LgH G9LgH 2IGLeH | 6LvLgH R
(SRR G LK) (FHBEEL ) LLEtd Z e e
iR YHRTEHEE [IFE Y B ¥ T ¥ o [WaEe




(D) 001
GL 081 078 08¢ (1wo01/E}) BRELYUY
/3w PHFLON Y B
(1/3w) ~¥)i0 i
100 > 100 > (1/3w) EREEE L) E W
o€ < og < o < oe < (@) e ©
8000 5000 (1/3w) ~NERE 2
100 > 100 (7/8w) ESHL -2~ L
1/ V=17 5
(1/3w) (HHED Y2
(/30 GHweE | o
(1/8w) ﬁﬁ %w
(71/8u) BWA—/IC &
10 > 10 > () JALN LT 5
1000 > 1000 > (1/8w) AN—7/IC "
2000 > 2000 > (1/3w) EXEAL
£000 > £000 > ) Lz | B
G000 > G000 > (1/8w) ANLE= A
9000 > 9000 > (1/3w) WAENANELETLHNEC E3
(7/3W)y HEECT
1o > 1o > (1/3w) FECE
800 > 800 > (1/3w) EZNY
0£0 L0 /80 FEZFHENBENYESFHIFN
100 > 100 > (1/3w) ESHWHE
620 910 (1/3w) EXE 1
(1/3w) [ars
(1/3w) &~
a/3w) CNY AN F£
(7/3w) [BXE
(1/3w) TEL£
(1/3w) ~vO0£0044G-¢1
(7/3w) ~1£TO04E4L
(7/3w) ~1£TOoo40y
(1/3u) ~&TO044-¢11
(1/3u) ~45TO044-1T1
(1/3w) ZAL£TO04G-C 1-Y4
(1/3u) ZAL£TO04G-11
(7/3w) ~A&TO04LG-T 1
(1/8w) FEX) Brkd
(7/3w) ~&¥004¢
(1/3w) g0d
(1/3w) TN
(1/8w) Em
(1/3w) 7a4m,
(1/3w) [
(1/8w) AT
(1/3w) TosdY
90000 > (/8W) BOINTEHNL AR FNLED
900000 > (1/3w) N—/TICA=/
000 2000 1000 > 000 (1/3w) BES
G100 €200 £100 G100 (1/3w) BT | B
0€0 v 0 G20 L¥0 (/8w (=3 | =
203€% £036% €036°L €032 (11001 /NdW) BHEYY | ¥
1> 1> Z z (1/3w) SS | ¥
G0 > L0 L1 L1 (1/3w) aod | m
G0 > G0 > 90 S0 > |(1/3W) aosg | 3
4 96 L6 I (1/3w) od
[ 9L V'8 Vi Hd
610 020 020 020 | ¥FNF
¥00 ¥00 ¥00 %00 (w) EOCK¥E
('3 QY Y QY ST
600 110 L10 ¥20 |G/ eW EW
8L 8l 5€ 621 [(Q) BN
€6 (43 60¢ Ssvl (D) T
¢ /8 6 & v /81 B X
GE'6 GELL 9¢'6 0€01 P2
ijn__N.wN:m-- G0LLZH v8LgH | 6lvLeH HEHX%
(RSEH/ (LK) (FEBETFNY) FESNEES 2R A LU
A & e B B IEL: N ¥ SE-1
= ™ = IE2ES Z B X ¥ OW




/39 001
08¢ 00L!) 0zL 005§ (woo /@) BEYY
/3w PHFLON Y B
(1/3W) ~¥)10 i
100 > 100 > (1/3w) EREEE L) E W
0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢g < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0g < 0g < 0g < 0g < 0g < |@&E iy 10}
2100 €000 (/34 2O 2
100 > 200 /34 ESHL =2 L
100 > 100 > /349 o4 =
100 > 100 > (/34 (FAHE) Y2 5
200 00 (1/5w) GIHEE 1
100 > 100 > (/5w [ ¥
100 > 100 > (1/5w) BA—/T &
10> 10> /39 JALATLTANE 5
1000 > 1000 > (/34 AW—/3IC "
2000 > 2000 > /34 ZLAL
£000 > £000 > ) Lz | B
5000 > 5000 > (1/3W) WL= A
9000 > 9000 > (1/3W) W ZENNLILHNEC E3
G000 > G000 > (1/3wy REFCTT
10 > 10 > (7/8uw) ECP
800 > 800 > (1/8w) EI
L0 €20 QAW ESHHEHNBBNTESFIHH
100 > 100 > (/3w ESHWHE
90 220 (1/3w) ES LA 2
2000 > 2000 > (1/3W) “1%
1000 > 1000 > (1/3W) A
2000 > 2000 > (1/3W) CANLAVEL
£0000 > £0000 > (1/34) GG
90000 > 90000 > (/3w TLGE
20000 > 20000 > (1/3W) ~vOZ004G-¢1 i
1000 > 1000 > (1/3W) AALTOO4ESL
1000 > 1000 > (1/3W) ~ZA£Too4 N
90000 > 90000 > (1/3W) ~&TOd4i4-¢ 1t
10> 10> (1/3W) ~&TOOg(i4-1'1 L
¥000 > ¥000 > (1/3W) ZAL£TO04G-C 1-YA %
100 > 100 > (/31 AAL£TOO4 -1
¥0000 > ¥0000 > (1/3W) ~4TO0440 1
20000 > 20000 > (/31 X} Srhd
2000 > 2000 > (/3w ~&¥004 4%
(1/3W) a0d
50000 > 50000 > (1/3W) N &
G000 > G000 > (/3w E3i
200 > 200 > (1/3W) TOLW,
G000 > G000 > (1/3W) [F
aN aN (1/3W) LLTE
£0000 > £0000 > (/31 TG
90000 > (/3W) HOINTBEAHANL AR A FNLER
900000 > (/3w AN—/TCA=/
2000 2000 1000 > 2000 2000 000 €000 2000 €000 €000 9000 8000  |(1/3W) BES
1200 8v00 G£00 8c00  |(1/3W) BT | B
050 290 8¢0 KL [a/Aw £=3% | ¥ | g
€036 €03re €036 £03r'S [EIN! v03¢1 [EIN! v0367 v0are €03 v03¢1 €0326  |(11001/NdW) BHEYY | ¥
1> 1> 1> I I v [ [ [ 1 S D) SS | &
9 90 Gl 9 0t Lr 61 €2 El g1 1z 62 |(1/3W) 400 | gt | 4
50> 50> 90 90 S0 50> 50> 60 50> G0 > L0 60 |(1/3W) aog | 3
gl gl gl I I 96 16 G6 06 L6 56 [ (/3W) od
Ll 08 S8 B S8 08 6L 38 3L 3L Il Il Hd .
910 S0 €10 €10 010 Z10 610 Z10 G0 110 900 020 |(M ¥FNF L
€00 €00 €00 €00 200 200 v0'0 200 €00 200 100 v00 (W EDCKIE
Qe Qe Qe Qe Qe Qe Qe Qe QY Qi QY Qs B
120 €10 110 020 610 0g0 __ |C/W) Y -
GG 98 V6 vyl 081 012 g1z 9ve 002 SLL L91 6l | B
0l 19 8L Lel Lz vie 8ve 02ze Sle 0Ll 0Ll gyl | T
| 8 /8 0L/E ? /8 084 0L/E 0L/ /8 0L/ 0L/ 0L/ 0L/ X
SeiL 8101 826 022l SYi0l oLzl €201 36’8 06, 62'8 ovL 8211 [PFEE
£¢'82H 2282H 9'1'82H 22lLeH | 9L1LgH | GOLLgH L'6LgH V'8 LgH 8L LeH S9LZH 2LGLeH | 61V igH R
(WEEH/ (LK) (FEBEEULE) LS 34 — e
W ZEMTEEE A = B X WO |EEER




v'0 €0 /39 001
61 43 0Ll 08 (1wo01/E}) BRELYUY
/3w PHFLON Y B
(1/3w) ~¥)10 i
100 > 900 100 > 100 > [(0/3W) EFE S~ ) E W
0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0g < 0g < 0g < 0g < |@&E O ©
2100 v100 8000 Zl0o  |(0/3wW) AN 2
100 > 100 > 100 > 100 > |(1/3W) EESHL =2 L
100 » 100 » 100 » 100 > |C1/5W) o4 =
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/3w) (WHEH g 2> &
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/3w) (HHEHYE 1
100 > 100 > 100 > 100 > |(1/3W) [ #
100 > 100 > 100> 100 > [(1/5W) BA—/T &
10 > 1o > 10 > 1o > |1/3W) JALATLTANE 5
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/8W) AW—7IC "
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) ZLAL
£00°0 > £000 > £000 > £000 > |(1/3W) ~Lnx mm
G000 > G000 > 5000 > G000 > |(1/3W) WG= 3
9000 > 9000 > 9000 > 9000 > |(1/3W) W AENNLILHNEC E3
G000 > G000 > G000 > G000 > [(1/31) HEFCTT
1o > 1o > 1o > 1o > |(0/3W) ES4]
800 > 800 > 800 > 800 > |(1/3W) EI
(44 v1'0 L00 10 [(/AY) EEZFIWHENTESHHE
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/3W EE T
120 €10 900 910 (1/3w) EXE 1 g
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) “1%
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) &~
2000 > 2000 > (1/3W) CANLAVEL
£0000 > £0000 > (1/8w) GG
90000 > 90000 > (/3w TEo£
20000 > 20000 > (1/3W) ~AvOZ0044-¢1 i
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ~ALTOO4ESL
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ZA£T00404
90000 > 90000 > 90000 > 90000 > |(1/3W) ~5TO044-¢11
1o > 1o > 1o > 1o > [(/3w) ~4TO044-1'11
¥000 > ¥000 > ¥000 > ¥000 > |(1/3%) ~AL£TO04G¢ 1Y% %
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/3W) AAL£TOO4G-1L
¥0000 > ¥0000 > ¥0000 > ¥0000 > |(1/3W) A4TO0440 1
20000 > 20000 > 20000 > 20000 > |(1/3W) X} Srhd
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) ~&¥004 %
(1/3W) g0d
50000 > 50000 > 50000 > G0000 > |(0/3w) N &
5000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) Em
200 > 200 > 200 > 200 > |(1/39) T4 W,
G000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) g
an an an aNn__ (/3w LT
£0000 > £0000 > £0000 > £0000 > |(1/3W) ToEY
90000 > (/3W) HOINTBEAHANL AR A FNLER
900000 > (/3w AN—/TCA=/
1000 1000 > 1000 > 1000 > 1000 > 1000 > €000 1000 > 1000 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) BES
€200 G100 1200 €L00 (/30 wT | B
€20 91’0 800 810 |(0/3w) £=3 | ¥ | H
203e’L 203e’L 2032 [OETHA 2036% 20367 €036°L £03¢€% 2036°L [EIN] 203 203g'€  |(1W001/NdW) BHEYY | ¥
1 1> 1> 1> 1> 1> 6 1> 1> 1> > D) SS | ¥
60 G0 > 60 ! G0 > 80 0c ! [ ! 0t 0l (/3w 400 | gt | i
G0 > G0 > G0 > G0 > G0 > G0 > G0 > G0 > G0 > S0 S0 > G0 > |1/3W) aosg | 3
€l 4 4 I I 66 1'6 '8 €6 58 66 I (/3W) od
Ll L'l 6L gL 6L gL 91 08 [l 6L gL 9L Hd .
vr'0 170 €70 9€°0 6£0 SY0 G50 LE0 820 860 360 v6o (M ¥FNF L
600 800 600 L00 800 600 110 L00 900 800 800 o | EDCKIE
Qe Qe Qe Qe Qe Qe QY Qe QY Qe QY QK ROyt
097 60'1 69'1 6L°1 L8°0 967 |C/W) Y -
06 99 8L 98 ! AT 98l L' 9L1 56l 1Sl v Q) B
L'y oY 06 X4 991 z¢El 213 L'Lg 68l 063 091 621 |(Q) T
084 0L /E S /8 ? /8 081 6 /& 0L/ /8 0L/E v /8 0L/ i X
0001 [TEA 121l 059 Sv'6 €0:L 0%:L e 80:L GELL 059 0816 [PFEE
£€8gH 1'Z'8%H 9'1'82H ZellgH | 911igH | GOl'LgH L'6LgH v'8LgH 8L LgH 29LgH ZIGLeH | 6LvLgH HEHX%
(HSEH/ (LK) (IR ) W z = W L IO
e e ME4S EANIC EE> EE-B|Jd-—C
IR FHMTEHEE EX Z B X ET Y g |deEe




L) 001
02 095 082 0001 QYD) WEELYY
/3w ECVCEN S A=Y (8 E]
(1/3W) 350 Bt
100 > 100 > (1/3w) ERHEEE ) E [
0¢ < og < og < og < |@& W 0)
2100 2000 (/34 AT By
100 > 100 (1/3w) EZLL 3L
/349 a4 g
(/3w (TS <2 r
(1/3w) FHHIDYE
(1/8w) ﬁ_m u«w
(1/3w) B—/TC £
10 > 10 > /39 JALNNLTANE g
1000 > 1000 > (/34 AN—/TIC o
2000 > 2000 > (/34 FLAL
1000 > 1000 > a/Aw) Lz | B
G000 > G000 > (1/3W) NL= =
9000 > 9000 > (/31 N ZENNETCHANEC £
(7/3u) REKCTT
10> 10> (1/3W) HCEP
800 » 800 » (1/8w) E N
! %0 (/30 FEZFIEE NN E = HE
100 > 100 > (1/3w) ESHBEHE
! Gv0 (1/8w) Eir g
(1/3w) 1%
(7/8w) a7
(1/3W) CA £
(/3w G2
(1/8w) TLG£
(/8w ZvbOZO044—¢1 s
(7/3w) ~1£T00444L
(1/3w) ~ALTod4
(1/8w) ~4£TO044-2 1L
(7/3w) ~4&TOa4(4-11L
(7/3w) ~N£T0044-T1-Y% ¥
(1/8w) ~N£T004G-11
(1/8w) ~4TO04G-T 1
(1/8w) EXIT)Brad
(1/3W) ~&¥004 ¢
(1/3w) g0d
60000 > 60000 > (1/8w) TN =/
G000 > G000 > (/3w £
200 > 200 > (1/3W) TOLIRL
G000 > G000 > (1/3w) 5
aN aN (1/3u) LT
€0000 > £0000 > (1/39) TGEAY
90000 > (1/3W)  HOINTE UYL AAANUFNLEE
900000 > (1/3w) AN—7/TCA=/
€000 1000 2000 G000  |(01/3W) BHET
€200 €200 0100 6200  |(1/3W) wx | B
L L0 ¥50 A (/3W) ¥=3 |H | H
€036 €036 7 [LETA] 903€ | (W00 [ /NdW) WHEYY | %
L > L > L > 1 (/31 SS | ¥
L0 4 02 0t (/3w aod | g |
G0 > G0 > G0 G0 > |(0/3W) aog | x
4} 86 gL or (/3W) od
[l €8 gL 8L Hd
900 500 010 2o |@® EAp &S H
100 100 200 Y00 (W) ENCKEE
Qe Qe Qe Qe Bk
- - — — () =W —
[ v'92 €92 ovL | Bl
GG 012 VL2 09L | B
0L/E | 5 081 oOL/E EE4
G08 900} Gr'S Grol P2
1'Z82H GOL'LgH v8ieH | 6lvieH H HXk
(FZWEH/ (LK) (PHEBEEYY) i LA D . 20 -
g FEF TR T > y s
YT NIMEN X RAE B EHER




! & L) 00L
0cL 02¢ 0€C 061 (Twool/El) BEYY
/3w ECVCEN S A=Y (8 E]
(1/3w) 350 Bt
100 > 200 100 > 200 (1/3w) EHEEE~ K E [
og < og < og < og < 0g < og < og < og < og < og < og < oe < (&) EHE 0)
6000 0200 2000 €100 (1/3w) AT By
100 > 100 > 100 > 100 /34 EZLL 3L
100 > 100 > 100 > 100 > [(1/3W) 04 g
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/3wW) (FHHEH 2 -
200 100 > 100 > 200 (1/3w) FIEHEOYE
100> 100 > 100 > 100> |/ s ¥
100 > 100 > 100 > 100> |(1/3W) B(—/IC bl
10 > 10 > 10 > 10> [(1/3W) JALA LT g
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > [(1/3w) AN—/TIC o
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > [(71/8W) FLAL
£000 > £000 > £000 > £000 > [(71/8W) ~Linx mm
G000 > G000 > G000 > G000 > [(01/3W) NL= &
9000 > 9000 > 9000 > 9000 > |(0/AW) NZENANELETCRINEL =
G000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) REKCTT
10 > 10 > 10 > 10> (/3w ECE
800 > 800 > 110 800 > |(1/3W) FECY
€l 680 L¥0 [ (/3w) FEZLIHETE) W EZ 7
100 > 100 > 100 100 > [(0/3wW) ESHBEHE
€l 880 90 [l (1/3w) EZHR =]
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) Iary
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) v
2000 > 2000 > (1/3w) CNYL KL
€0000 > €0000 > (1/8w) GG
90000 > 90000 > (1/3w) TLG£
20000 > 20000 > (1/34) ~~O70044-¢1 H
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ~AL£TO0444L
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ~A£Tod4nd
90000 > 90000 > 90000 > 90000 > |(1/3W) ~&TO04(4-¢ L
10 > 10 > 10 > 10> [(1/3W) ~5TO04(4-FFTL
¥000 > %000 > %000 > ¥000 > |(1/3%) A£TIO04G-01-Y% ¥
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/8w) AA£TO044-1
¥0000 > #0000 > %0000 > ¥0000 > |(1/3W) ~&TO04G—<!
20000 > 20000 > 20000 > 20000 > |(1/39) X7} Brad
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > [(1/39) ~&¥004%
(1/3w) g0d
60000 > 60000 > 60000 > 60000 > |(1/3W) TN F:/)
G000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) ES
200 > 200 > 200 > 200 > |(0/3W) TO4EN,
G000 > G000 > G000 > G000 > [(71/3W) 5
aN aN aN aN (1/3w) LT
€0000 > €0000 > €0000 > £0000 > |(1/3W) TG
90000 > (1/3W)  HOINTRANLAENFNLBE
900000 > (/3w N—/TICA=/
2000 G000 £000 €000 2000 1000 G000 1000 G000 2000 2000 €000 (1/3w) BES
6100 G200 G100 6100 (1/3u) #T | B
gl 860 190 €L (/AW ¥ |E | H
203r') €03r¢ 2030L €031 203€¢€ €036 v03€L v03€€ €030L €036 €0aL | ¥0391 (11001 /NdW) BHEYY | &

[3 1 1 L > L > L > [ 1 4 4 9 2 (1/3w) SS | ¥
gl €l Ly [ [ Gl ¥4 ¥4 67 87C 9C 34 (1/3w) dod | m¢ | g
90 G0 > G0 > G0 > G0 > G0 > G0 > 90 90 80 G0 90 (1/3w) aog Jﬂ.
vl 4] Il I €l 76 ¥'8 99 g8 L9 08 I (1/3w) od
88 8L 08 8L 88 08 6L 6L 6L 08 6L [ Hd

Y10 €v0 2€0 GED €€0 GE0 870 620 170 810 010 G20 | NS H
€00 600 900 L00 L00 L00 010 900 800 ¥0'0 200 G600 | EOIKEE
[ (Y (Y (Y (Y Qg Qs Qg Qg g Qg Qe ST EEE
£90 0€0 L¥0 L¥0 600 980  [C/W =Y —
Gl 0L 08 08 6LL GLL L3 G592 002 9722 G8lL Tyl Qo) Bl
29 52 [0}2 9¢ ¥'22 Syl [ 5§44 €92 0vg 912 78l Tyl ()
S /8 0L E 6 “E 081 (] 6 E 6 E 081 0L E 6 E 0L E oOL/E
GEL) 0g'L 059 0g9 2€0!) €59 1€9 SIS 009 (T2 00§ Sr'6
2€82H 1'2'82H 9'1'82H 2elLeH 91L'LgH G0L'LgH L'6L2H v'8LeH i mw_\.az N%.ZI ¢IGLgH | 6lv'LeH
(SR LAE) (BEHMEEE) LET I lLE T L &
g ZE R EHEE T 7 y
SETTIENN ¥ X EhE




C1/3w) PFPHEF Lo g
[ 9l 971 [ (1/3w) ~¥),10 -
100 > 100 > (1/3w) (EREEE ) E
o¢ < 0€ < 0€ < 0e < |&E) I b
1100 0£00 G100 9100  |(1/3w) A(E B Y
200 €00 100 > €00 |[(/3W) FEESFL—F L *
(1/3u) 704 =
100 > (/3w) (FHHEH <~ -
200 (Q/3w) (T EH2) ¥E
) |
(/8w) BA—/T hid
(1/3wy AL LTE g
(1/3w) AN—rTC -
(1/8uw) LA
a/sw) ALz | B
G000 > G000 > (1/3w) N L= =
(1/3) W ZENNLICRANEC g2
(1/3uw) HXECHL
(1/3u) ECE|
(1/3w) ¥EC ¢
120 v 0 020 G20 Q/3wW) FEZTIFHHEN N ESTIHE
100 > 100 > 100 > 100> [(1/3w) ESHBHE
120 v 0 020 G20 /8wy E b =
(1/3u) ~“13
(1/3uw) &
(1/3u) CAf £
Q/3w) AG2A
/3w TCOE£
(1/3w) ~vO0£0044-¢1 HI
(1/3u) ~ALTO0443L
(1/3uw) ~ALToo4d
(1/3wW) ~4&TOa44-2' 1L
/3w ~5TO0&(4-LFL
(1/3u) ~AAL£TO04GC 1Y% ¥
(1/3w) ~1£T004G-1')
(1/3w) ~4TO04LG-T )
Q/3w) ¥EX9) Brhd
(/3wW) IR 2 4=[=128
(1/3u) g0d
(/3w) N &
G000 > G000 > (1/3u) £
(1/3uw) T OLERL
G000 > (1/3uw) o
(1/3u) LT
(/3w) TGy
90000 > (1/3W)  BOINTBALANLARANVAFA LER
900000 > (1/3uw) AN—rTCA=/
2000 (1/3uw) BHES
2200 Y700 6200 0£00  |(1/3w) #wE | B
90 690 Zro Gvo  [/5W) ¥=3% |H | g
203l €03€ €0397 €036°L (TWO0 I /NdIN) BWHEYY | %
5 1 3 G (1/3u) SS | ¥
8¢ 6¢C 0¢ 8¢ (1/3uw) doo | g |
A L0 80 [0 |/3w) aog | 3
4 86 L8 ¥ |(0/3w) oa
Ll 91 68 8L Hd -
05t oLz 08¢ ) EAES i
0L0 060 090 00 | ENCK¥
QL A QL Qe ETE |
€191 8L1L 29°¢€L R [OD) BEW | —
28 08l 80¢ 12z |(Qo) Bl
gL 981 Lge 90¢ (o) Bz
L 8 M S X
TN Y44 [EA 0G:11 AR
0L282H | LVIVigH | 2i'gigH | 02GLeH H Hxg¥
| T (FHBEENE) et i ] S 8 e
SHERLHRIG T TE FHRTEEE @ISE Z B X Bt [TEEGERRE | ¥ o [GHEe




C1/3w) PFPHEF Lo g
91l Vel 54} 9Ll (1/3w) ~¥),10 -
100 > 100 > (1/3w) (EREEE ) E
o¢ < 0€ < 0€ < 0e < |&E) I b
1100 9200 2200 €500  |(0/3w) A(E B Y
200 €00 100 > 200  |(0/3w) EELL-IAL x
(1/3u) 704 =
100 > (/3w) (FHHEH <~ -
€00 (Q/3w) (T EH2) ¥E
) |
(/8w) BA—/T hid
(1/3wy AL LTE g
(1/3w) AN—/TIC w
(1/8uw) ZLAL
a/sw) ALz | B
G000 > G000 > (1/3w) N L= >
(1/3) W ZENNLICRANEC g2
(1/3uw) HXECHL
(1/3u) ECE|
(1/3w) ¥EC ¢
4 6€0 220 620 Q/5w) EZTHHENWESTIAN
100 > 100 > 100 > 100> [(1/3w) ESHBHE
G20 6€0 220 620 /8wy E b =
(1/3u) 15
(1/3uw) &
(1/8w) CAf £
Q/3w) AG2A
/3w TCOE£
(1/3w) ~vO0£0044-¢1 HI
(1/3u) ~ALTO0443L
(1/3uw) ~ALToo4d
(1/3wW) ~4&TOa44-2' 1L
/3w ~5TO0&(4-LFL
(1/8w) ~AAL£TO04GC 1Y% ¥
(1/3w) ~1£T004G-1')
(1/3w) ~4TO04LG-T )
Q/3w) ¥EX9) Brhd
(/3wW) IR 2 4=[=128
(1/3u) g0d
(/3w) N &
G000 > G000 > (1/3w) £
(1/3uw) T OLERL
G000 > (1/3uw) o
(1/3u) LT
(/3w) TGy
90000 > (1/3W)  BOINTBALANLARANVAFA LER
900000 > (1/8w) AN—rTCA=/
%000 (1/3uw) BHES
1200 L¥00 8€00 oro0  [(/3w) #wE | B
250 290 90 260 [/AwW) ¥=3 |H | g
203l €030°L [LETN! €032¢ (TWO0 I /NdIN) BHEYY | %
5 L G 9 (1/3u) SS | ¥
8¢ X3 6¢C 0¢ (1/3uw) oo | g |
Il 80 L0 60 |(0/3wW) aog | 3
4 96 G8 g8 |(/Aw) oa
'L 'L 88 8L Hd -
oLy oLy 0y D) EAES i
060 080 080 060  |(W) ENCK¥
Qe Qe Qi Qg BT
- - - - (5./W) By | —
18 68l 80¢ 611 [6D) Bl
1L 66l 8'€e gle [CoB) =5
= 8y = .l E7e4
orgl Gzel ogel [TE AR
mmw. ‘.wm_.F LULELgH N_.w.h_m_._ o om.m.&._ T T T =] mwm% -
N [ EAEES S W 4 Z
HE AR S T TE ot e i & I = B3 | e [ e S8 I
E ™ == @)N8=E ZF B X B | TEIEHHEOL | ¥ o [HEHENR




/39 001
00zZ! 0zs 0091 08Y (w00l /El) BEYY
/8w FHEHFL¥ON (14
(/34 ~¥)10
100 > 100 > (1/3w) EREEE L) E
0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < 0¢ < oe < [&D O
2100 9200 (/34 ANERE
200 100 /34 ESHL =2 L
100 » 100 » /349 o4
100 > 100 > (1/3w) (WHEH g >
800 600 (1/3w) (HHEHYE
100 > 100 > (1/3w) [
100 > 100 > /34 B(—/T
10 > 10 > /39 JALATLTANE 5
1000 > 1000 > (/34 AW—/3IC "
2000 > 2000 > /34 ZLAL
£000 > £000 > ) Lz | B
G000 > G000 > 5000 > 5000 > |(1/3W) WG= E]
9000 > 9000 > (1/3W) W ZENNLILHNEC E3
G000 > G000 > G000 > G000 > [(1/3D) REFCTT
1o > 1o > 1o > 1o > |(0/3W) #CE
800 > 800 > 010 800 |(1/3W) ¥C ¢
10 17’0 69°0 L60 [(/8W) FEZFIWHBENTESHIAE
100 > 100 > 100 > 200 (1/3w) EE T
0L0 or0 89°0 G610 (1/3w) EXE 1
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) [ars
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) &~
2000 > 2000 > (1/3W) CANLAVEL
£0000 > £0000 > (1/8w) GG
90000 > 90000 > (/3w TEo£
20000 > 20000 > (1/3W) ~AvOZ0044-¢1
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ~AL£TO04e4L
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ZA£T00404
90000 > 90000 > 90000 > 90000 > |(1/3W) ~5TO044-¢11
1o > 1o > 1o > 1o > [(/3w) ~4TO044-1'11
¥000 > ¥000 > ¥000 > ¥000 > |(1/3%) ~AL£TO04G¢ 1Y%
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/3W) ZAL£TO04G-11
¥0000 > ¥0000 > ¥0000 > ¥0000 > |(1/3W) A4TO0440 1
20000 > 20000 > 20000 > 20000 > |(1/3W) X} Srhd
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) ~&¥004 %
(1/3W) g0d
50000 > 50000 > 50000 > 50000 > |(1/3W) N
5000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) Em
200 > 200 > 200 > 200> |(1/8W) T4 W,
G000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) g
an an an an (1/3w) LT
£0000 > £0000 > £0000 > £0000 > |(1/3W) ToEY
90000 > (/3W) HOINTBEAHANL AR A FNLER
900000 > (/3w AN—/TCA=/
1200 9100 €100 9100 9000 6000 1100 2100 G100 1100 1100 €200  |(1/3W) BES
1€00 6200 0900 €600 |(1/3W) BT | B
6L0 €60 ¥80 [l (/8w (=3 | =
z03ace €032°6 €03r'S [OETHA £035°¢ [OEIN] v03ar's v0ar's £03¢E €036°L £032°6 €03¢6 (11001 /NdW) BHEYY | ¥
1> 1 Z 1> Z 1> 1 1> I 1 [ D) SS | ¥
34 vl ve 61 34 0C 92 X4 [5¥4 8C e e /5w aod | m
L0 90 90 G0 > 80 G0 > G0 > G0 > G0 > ! L0 g1 (/3w aos | 3
4 I 0l 0l I 98 L8 Ll z8 6L 68 I (/3W) od
91 6L [ [ Z8 91 gL gL [ 9L gL gL Hd
S0 v20 810 610 L10 S0 910 €20 €20 520 020 220 | ¥FNF
€00 500 ¥00 ¥00 €00 €00 €00 500 500 500 v0'0 v00 (W) EDCKIE
QW QY QW QU QW Qe Qe Qe Qe Qe Qe Qe ETE
L20 L10 0€°0 670 620 680 |C/W) Y
96 L'L v'6 10l 08l [R23 0ve 213 913 60% v'8l z9l  [(Q) B
€0- 29 96 %3 213 [Xa! 5€ 563 8722 013 881 z6L  |(Q) T
| 8 0L/E 8 fE (4] | 8 9 /84 0L/E /8 0L/ L8 0L/ 0L/E X
€0:L G1'8 00:L 0lLiL 1601 629 €66 oYL €79 V€9 oYL 00°€l % 5 X
2€8%H 1'Z'8%H 9'1'82H ZellgH | 911igH | GOL'LgH L'6LgH S8 LgH 8L LgH 29LgH 2LGieH | 6lvieH HEHX%
(WEEH/ G LK) (FHBEEL ) S 341 £ T 5% =¥
iR FHRTEHER @NEE Y B ¥ T ¥ W




L) 00L
GL 0Ll 0zL 00€ (Twool/El) BEYY
/3w ECVCEIN S A=Y (8 E]
(1/3w) 350 Bt
100 > 100 > (/3u) [EHEEEKIE [
og < og < og < og < 0g < og < og < og < og < og < og < oe < (&) EHE 0)
€200 0200 (/34 AT By
100 > 100 > /34 EZLL 3L
100 > 100 > /349 704 g
100 > 100 > (1/3w) (FEHE) 2> -
100 > 100 > (1/3w) (FEHZO¥E
100 > 100 > (/5w g ¥
100 > 100 > (/3w B(—/IC bl
10 > 10 > /39 JALA LT g
1000 > 1000 > (/34 AN—/TIC o
2000 > 2000 > (/34 FLAL
1000 > 1000 > Q) Lz | B
G000 > G000 > G000 > G000 > |[(01/3W) L= &
9000 > 9000 > (1/3w) N ZRNNELETCBINEC =
G000 > G000 > G000 > G000 > [(1/7W) REKCTT
10 > 10 > 10 > 10> (/3w ECE
800 > 600 600 600 (1/3w) FECY
[l [ [ A (0/3W) FEZFIHNE NN FE=HET
100 > 100 > 100 > 100 > [(0/3wW) ESHBEHE
[l [ vl [l (/3w EZHR =]
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) 1%
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) v
2000 > 2000 > (1/3W) CA £
€0000 > €0000 > (1/8w) GG
90000 > 90000 > (/3w TCG£
20000 > 20000 > (1/34) ~~O70044-¢1 is
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ~ALTO0443L
1000 > 1000 > 1000 > 1000 > |(1/3W) ~A£Tod4nd
90000 > 90000 > 90000 > 90000 > |(1/3W) ~&TOo4(4-¢ 11
10 > 10 > 10 > 10> [(1/3W) ~&TO0L(4-111
¥000 > %000 > %000 > ¥000 > |(1/3%) A£TIO04G-01-Y% %
100 > 100 > 100 > 100 > |(0/3W) ~ALTOdgG-1t
¥0000 > #0000 > %0000 > %0000 > |(1/3W) ~&TO04G—<!
20000 > 20000 > 20000 > 20000 > |(1/3W) X7} Brad
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > [(1/39) ~&¥004 e
(1/3w) g0d
60000 > 60000 > 60000 > 60000 > |(1/3W) TN F=)
G000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) ES
200 > 200 > 200 > 200 > |(0/3W) TO4EN,
G000 > G000 > G000 > G000 > [(71/3W) [
aN aN aN aN (1/3u) LT
€0000 > €0000 > €0000 > £0000 > |(1/3W) TG
90000 > (1/3W)  HOINTE UYL AAANUFNLEE
900000 > AN—7/TCA=/
6000 ¥000 G000 €000 €000 €000 ¥000 €000 %000 2000 2000 2000 (1/3w) BES
6€00 ¥v00 0¥00 (Y00 (1/3u) #T | B
[ [ 1 ! (/3W) ¥=3 |HE | B
2030°L €03¢ | 2036°L [ERH €036 7 v036°L €036°L v03€E €036°L ¥03€1 €03¢¢ £03¢C (11001 /NdW) BHEYY | &

1 4 L > L > L > L > 1 1 1 L > L> D) SS | ¥
[ ! 80 L0 90 Al [ Al ! Al L1 v (1/3w) Qoo | g |
G0 > G0 > G0 > G0 > G0 > G0 > G0 > G0 > G0 > G0 G0 > G0 > |(0/3W) gog Jﬂ.,
0l Il 0l 0l 0l 1'6 98 76 ¥'8 0l ol or (/3W) od
SL SL gL SL 'L GL 'L 'L 9L 6L 8L 8L Hd

€10 v10 €10 €10 210 €10 610 020 020 ¥10 G0 2c0 | NS T
€00 €00 €00 €00 200 €00 ¥0'0 %00 %00 €00 €00 oo (W) EOICKEEE
Qs Qs [ M4 s s Qg Qg g Qg Qe Qe ST XEE

050 0£0 1£0 GL0 ¥20 60 [/ =W -
06 86 z¢el Gel 802 G592 [ 122 g6l 08l VLl Syl 0, Bl
10— 09 19 6¢ 812 061 0722 5’62 (X4 Z1g 281 8yl 2 B
[ 0L/E 8 & [ (L L/E 0L/E z /8 0L/E 0L/E 0L/E 0L/E X
90°L GoL GoL or'9 0cLL 1G9 Z10) 00:L 229 or's 0l°L 902! P2
2€82H 1'282H 9'1'82H 221 LeH 911'LeH GOL'LgH L6L2H G8LcH 8LI2H 291L2H ¢IGLgH | 6lv'LeH H H X

(SR (LK) (PHEBEENE) L = el et

g FEF TR ri=re ; y s
@NgE B N RAE W EHER




G/8  H MBI 2N WH ML 2R NN LERN TN — TN =7 %
2/2 ‘S/1L ‘9/11 ‘G/8 ‘8/L ‘Tl/S: H AMBULK

(1/3w)

EEF~ELFON

[ 295 8Ly ey (/8w 350 mmH
€00 100 /3w [HFEEEAK)E
0t < 0t < 0t < 0t < 0t < vl [ED) B b
G810 0L0 170 050 |(0/3wW) AT o
1£0 €10 910 610 |(1/3W) EZLL 3L 3
/349 a4 g
100 > (1/8w) (FEHE) <2 -
€00 (/3w (FEHZD¥E
(1/8w) ﬁ_m u«w
(1/3w) BN —/TC &
(1/3w) JALALTAE g
(1/3W) AN—/TIC o
(1/3W) FLAL
(1/5w) Lz | B
G000 > G000 > (1/3W) L= =
(1/3w) AN ZENVANELETICHAEC =
(7/3w) REKCTT
(1/3w) HECE|
(/3w %ﬂ\,m\
s [y (22 3 I'e I'e (0/3W) FEZFIHE NN E = HET
800 800 200 G00 100 > %00 (1/3w) ESHBEHE
s [y (22 3 I'e K3 (1/3w) EZHR g
2000 > 2000 > (1/34) 1%
(7/8w) a7
(1/3W) CA £
(/3w G2
(1/8w) TLG£
(/8w ZvOZO044-—¢1 s
(7/8w) ~1£TO00444L
(1/3w) ~ALTod4
(1/8w) ~4£TO04(4-2 1L
a/5w) ~&TO04(4-FFL
(7/3w) ~N£T0044-T1-Y% ¥
(1/8w) ~N£T004G-11
(1/8w) ~4TO04LG-T 1
(1/8w) X7} Brad
(1/3W) ~&¥004 ¢
(1/3w) g0d
(1/3w) WNCHE =
G000 > G000 > (1/3w) E
(1/8w) TO4EN,
G000 > G000 > (/3w 5
(1/3w) LT
(1/3W) T G=JY
90000 > (1/3W)  HOINTE UYL AR FNLEE
900000 > (1/3W) AN—7/TCA=/
(/3w BES
160 80 870 660  |(1/3W) #T | B
7L 6% £ ge  |(1/5W) ¥ & | H
[EIN] €0397 y03ET Y031 (W00 I /NdW) WHEYY | %
5 2 2 43 (/31 SS | ¥
29 06 1'G 8 (/3w oo | g |
1'e 12 34 44 (/3w gog Jﬂ.,
96 ¥'8 1'6 eL (/3W) od
[ VL 91 VL Hd
060 060 oro 0r0 080 050 | ENT T
010 010 010 010 020 0o [ EONCKEE
(WY (WY (WY VUL (WY (WY STXEE
602 €2 %4 e 0z 187 |G/ W =W —
8l Y6l 912 912 8Ge g€ |(Q.) Bl
Mw [ w%_ zee N_wm w%w o) mvm
0LL) [TEA 002} A 00:€1 0c:11 P2
01'28H | €1'1'82H :w L'ieH | gi'8ieH | velieH | 0zGieH H HXk
| T ) g O . e e
Y MBI EEXTE FEH B (DIEES B N oA LB




L) 001
[QETI¥=)) BEYUY
/3w ECVCEN S A=Y (8 E]
(1/3W) ~¥)i0 Bt
100 > €00 (1/3w) (ERHEEE ) E [
0g < 0g < 0g < 0g < 0g < oe < @D EHE 0)
0200 €000 (/34 A EI B 2
600 100 > (1/3w) FEST LT L
100 > 100 > /349 a4 g
100 > 100 > (1/8w) (F#HEH~~2 -
900 €00 (1/8w) (FEHZD¥E
100> 100> (/5w g ¥
100 > 100 > (1/8u) B(—/IC bl
10 > 10 > (1/3w) JALNNLTANE g
1000 > 1000 > (/34 AN—/TC w
2000 > 2000 > (/34 LA
1000 > 1000 > Q) Lz | B
G000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) L= )
9000 > 9000 > (1/3W) N ZRNNELETCBIEC =
G000 > G000 > G000 > G000 > |(1/3W) REKCTT
10> 10> 10 > 1o > |(1/3W) ECP
800 » 600 Z10 oro  |(0/Aw) FCT¥
[ 8L0 €50 [ (0/3W) FEZFIEE NN E=HAHT
€00 100 » €00 600  |(1/3W) ES LHTE
[ LL0 050 ! (1/3w) EZHR =]
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > |(1/3W) 1%
1000 » 1000 > 1000 » 1000 > |(1/3W) “F
2000 > 2000 > (1/3W) CA £
€0000 > | €0000 » (1/34) G2
90000 > | 90000 > (/3w TCG£
20000 > | 40000 » (1/3w) ~~O70046-¢1 s
1000 » 1000 » 1000 > 1000 > |(1/3W) ~ALTO0443L
1000 » 1000 » 1000 » 1000 > |(1/3W) ~ALTod4
90000 > 90000 > | 90000 > 90000 > |(1/3W) ~&TOo4(4-¢ 11
10> 10 > 10> 10 > |(1/3W) ~&TO0L(4-111
¥000 > ¥000 > ¥000 > ¥000 > |(1/3%) ~AALT004GC1-Y% %
100 » 100 > 100 » 100 > |(1/3W) ~ALTO044- 1
%0000 » %0000 > | ¥0000 > %0000 > |(1/3W) ~5TO04G73 1
20000 > 20000 > | 40000 » 20000 > |(1/3W) Eplyitm]
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > [(1/39) ~&¥004 e
(1/3w) g0d
60000 > G0000 > | G0000 » G0000 > |(1/3wW) WNCHF =
G000 > G000 > G000 > G000 > [(1/3W) =
200 > 200 > 200 > 200 > |1/3W) TOLERL
G000 > G000 > G000 > G000 > |(01/3W) 5
aN an aN aN (1/3u) LT
£0000 > €0000 > | €0000 » £0000 > |(1/3W) TGS
L0000 (/3W)  BOINTBE UYL ARAVAFU LEER
880000 (1/3W) AN—7/TCA=/
1000 1100 2000 2000 2000 Gl00  |[(1/3W) BHET
1900 G¥00 0¥00 G200 ¥100 (20 |1/3W) #T | B
1 88 860 €80 6.0 1T (/3W) ¥ | & | H
€0ars 203€E ¥03re ¥032¢ [ERE ¥039°L (W00 [ /NdW) BHEYY | X
3 L > L > 2 L > g8 (/A0 SS | ¥
53 8l ve 8Y ¥'G ¥ (/3w oo | g |
A 144 G0 80 80 61 (/3w aog | x
gl I ol I vi I (/3W) od
€8 08 €8 06 68 €8 Hd
500 €00 €00 010 ¥00 500 @ RS H
100 100 100 200 100 100 (w) ENCKEE
A A A A A A EEicee:
- - — — — — () =W —
91 08 692 G562 1'€2 vl | Bl
L9 A 0Ll G'8g L€ £G61 | B
0L/ L v & €5 ] ] EE4
[ G00) 208 956 628 Grol P2
1'282H 621[eH | SOL[gH G8/cH T9leH | 6lvieH H HXg¥
(ST, (LK) (FEREBLE) ST LA LeH
g s R [T %= [Il [of T
= TR @NIFE B ¥ Bl




L) 001
ore 08¢ 0G| ovl (w001 /&) WEELYY
/3w ECVCEN S A=Y (8 ]
(1/3W) ~¥) 10 Bt
100 > 100 > (1/3w) ERHEEE ) E [
0¢ < og < og < og < |@& W 0)
8000 6000 (/34 A EN B 2
€00 100 > /34 FESF LT L
100 > 100 > /349 a4 g
¥10 100 > (1/8w) (FEHE) <2 -
100 €10 (1/8w) (FEHZ)¥E
100> 100 > (/3w pE | ¥
100 > 100 > (/3w B(—/IC bl
10 > 10 > /39 JALNNLTANE g
1000 > 1000 > (/34 AN—/TC o
2000 > 2000 > (/34 FLAL
1000 > 1000 > a/Aw) Lz | B
G000 > G000 > G000 > G000 > |[(01/3W) NL= =
9000 > 9000 > (/31 N ZENNETCHANEC £
(7/3u) REKCTT
10> 10> (1/3W) HCEP
800 » 010 (1/8w) E N
01 Al (/30 FEZFIEE NN E = HE
100 > 100 > (1/3w) ESHBEHE
01 Al (1/3w) Eir g
(1/3w) 1%
(7/8w) a7
(1/3W) CA £
(/3w G2
(1/8w) TLG£
(/8w ZvbOZO044—¢1 s
(7/3w) ~1£T00444L
(1/3w) ~ALTod4
(1/8w) ~4£TO044-2 1L
(7/3w) ~4&TOa4(4-11L
(7/3w) ~N£T0044-T1-Y% ¥
(1/8w) ~N£T004G-11
(1/8w) ~4TO04G-T 1
(1/8w) EXIT)Brad
(1/3W) ~&¥004 ¢
(1/3w) g0d
60000 > 60000 > (1/8w) TN =/
G000 > G000 > (/3w £
200 > 200 > (1/3W) TOLIRL
G000 > G000 > (1/3w) 5
aN aN (1/3u) LT
€0000 > £0000 > (1/39) TGEAY
90000 > (1/3W)  HOINTE UYL AAANUFNLEE
900000 > (1/3W) AN—7/TCA=/
6000 9000 €000 AN D) BES
¥€00 0¥00 0600 G200  |(1/3W) wE | B
0t 180 (! €80 (1AW ¥ & | H
2030°L [RERE] [LEAD 2036°L (W00 [ /NdW) WHEYY | &

1 2 1 v |[(0/5W) SS | ¥
0t 44 44 [T (/3w oo | g |
G0 > G0 > G0 > [0 [(0/30) aog | x
I 18 4] 76 (1/3W) od
'L 7L GL VL Hd

600 920 920 820 |™ EAp &S H
200 G500 G500 900 | ENCKEXE
(WY (NS (WY (WY BT X
- - - - () =W —
08 662 192 0GE | Bl
1L 0Ll Ve 86l (9,) =45
0L E [ [ [N X
€e0!) 628 Geol G0l P2
1'282H GOL'LgH G8leH | 6lvieH H HXk
(REEH (LK) (ZEMEEE) SHEE L Lo
gt R e i = 3%
- T == @NE=E ¥ X EhE




G/8  H MBI 2N WH ML 2R NN LERN TN — TN =7 %
2/2 ‘S/1L ‘9/11 ‘G/8 ‘8/L ‘Tl/S: H AMBULK

(1/3w)

EEF~ELFON

9Ye 10k 10k 901 D) 350 mmH
200 100 > (1/3w) (ERHEEE ) E
0t < 0t < 0t < 0e < @& B o
9900 0100 GE00 6200  |(1/3W) AT o
[10 200 100 €00  |(1/3W) EZLL 3L 3
/349 a4 g
100 > (1/8w) (FHEH~~2 -
900 /3w (FEHZD¥E
(1/8w) ﬁ_m u«w
(1/3w) BN —/TC &
(1/3w) JALALTAE g
(1/3w) AN—/TIC o
(1/3w) FLAL
/) Lz | B
G000 > G000 > (1/3W) L= =
(1/3w) AN ZENVANELETICHAEC =
(7/3w) REKCTT
(1/3w) HECE|
AJ_\mEv %ﬂ\,m\
260 €10 900 920 (/30 FEZFIEE NN E = HAHT
€00 100 > 100 > 100 > [(0/3wW) ESHBEHE
680 €Lo 900 920 (1/3w) EZ R =]
(1/3u) %
(1/3W) v
(1/8w) CA £
(1/3W) RS
(1/8w) TLG£
(/8w ZvOZO044-—¢1 id
(1/3w) ~ALTO0443L
(1/3w) ~A£Tod4nd
(1/8w) ~4£TO04(4-2 1L
a/5w) ~&TO04(4-FFL
(7/3w) ~N£T0044-T1-Y% ¥
(7/3w) ~N£T004G-11
(1/8w) ~4TO04LG-T 1
(1/8w) X7} Brad
(1/3W) ~&¥004 ¢
(1/3w) g0d
(1/3w) WNCHE =1
G000 > G000 > (1/3w) E
(1/8w) TO4EN,
G000 > G000 > (/3w 5
(1/3w) LT
(1/3W) T G=JY
90000 > (0/3W)  BOINABE A LAFANAEN LB
900000 > (1/3W) AN—7/TCA=/
(1/3w) BES
8100 1€00 1600 0600  [(1/3W) #T | B
[ 8E0 2€0 150 |(0/3W0) ¥=3 || B
203€E [LETA] [REIN] €03¢€ (W00 I /NdW) BHEYY | 4
2 2 9 v |[(0/5W) SS | ¥
Iy ve 53 I'E (/3w oo | g |
0 0l 60 60 |(0/3W) gog Jﬂ.,
Zl 0l 0l 66 (/3W) od
gL [l 16 €8 Hd
0r0 ¥50 0£0 0r0 2L0 oo (M NS H
010 — 010 010 — 010 (w) ENCKEE
QL = QI Qe - [ STXEE
800 ¥80 ¥22 ¥8l 1€ 080  |G/W =W —
88 — ¥8l (13 — 69z | Bl
Mw 601 ww_ wmm ¥92 M_m o) mvwm
Glgl 80€) [ E4] GGEl GlL'6 05°€l P2
012'82H G'1'82H LULELgH | gl8ieH 8LLeH | 0zGieH H 5 Xk
| g WRTD (FEBE TS e — i e
MBI EEXTE TS B (DEES B N e 3 EHE




(D) 001
[QETI¥=)) BELY
Q) WEF Loy B
(1/3w) ~¥)10 i
(71/3w) EHEEHE K E [
o€ < oe < (@) e ©
(1/3%) ANEEE |
(1/3w) ESHL I L
1/ V=17 5
(1/3w) (HHED Y2
a/su) F@omyE | 2
(1/8w) £ ¥
(71/8u) BA—/IC &
() JALATLTANE 5
(1/3w) A—/7IC "
(1/3w) XEAL
a/Aw) cLcrx | B
(71/3w) N L= 2
(/3w W AEANLTCRANEC E3
(7/3W)y HEECT
(7/8w) ZECE
(1/3w) o
Q7AW EZSHANTEOTEZHHH
(1/3w) ESHWHE
(1/3w) EXE 1 g
(1/3u) [ars
(1/3w) &~
a/3w) LN K£
(q/3w) IRIE
(1/3w) TEL£
(71/3w) ~AvOcoo4G-€1 Hr
(7/8w) ~1£TO04E4L
(7/3w) ~1£T0044
(1/3w) ~&TO04(4-2 11
(1/3w) ~45TO044-1T1
(1/3u) ZALTO044-C1-Y% %
(7/3w) ~1N£TO0044G-1)
(7/3w) ~A&TO04LG-T 1
(/3w FEX) Brkd
(7/3w) ~&¥004¢
(1/3w) g0d
(/3w WENCHE &
(1/3w) E3i
(1/3w) 7a4m,
(1/3w) [
(7/3w) AT
(1/3w) TosAY
90000 > |(1/8W) BOINTE YA~V FALEE
900000 > |(1/3W) N—/TICA=/
1000 > 1000 > |(0/8w) BES
G000 £000 (1/3w) T | B
91’0 620  |(0/3w) £=3 | ¥ | g
1030°L 2031 (W00 1/NdW) WHEYY | ¥
1> 1 (1/3w) SS | ¥
G0 > 60 (1/3w) 400 | gt | i
G0 > S0 > |(1/3W) aosg | 3
0l 0l (1/3w) od
Vi Vi Hd -
210 090 [(M EA &S 4
200 Z10 (W) EONCKE ¥
QY QY ST
G€0 I ) EW —
el vel (3,) B
1'8 08l (3) A
€ /8 0L/ E X
GliL 068 [PETIRA!
_ 9llLeH | eglgieH HH¥
(WEEH/(LAK) (L) 2l Z e
W FEM S B M= T %/ W B OOW SRR




(D) 001
[QETI¥=)) BELY
Q) WEF Loy B
(1/3w) ~¥)io Hr
(71/3w) EHEEHE K E [
o€ < oe < (@) e ©
(1/3%) ANEEE |
(1/3w) ESHL I L
1/ 04 5
(1/3w) (HHED Y2
a/su) F@myE | 2
(1/8w) £ ¥
(71/8u) BA—/IC &
() JALATLTANE 5
(1/3w) A—/7IC "
(1/8w) XEAL
a/Aw) cLcrx | B
(71/3w) N L= 2
(/3w W AEANLTCRANEC E3
(7/3W)y HEECT
(7/8w) ZECE
(1/3w) o
Q7AW EZSHANTEOTEZHHH
(1/3w) ESHWHE
(1/3u) EXE 1 g
(1/3u) [ars
(1/3w) & v
a/3w) LN K£
(q/3w) IRIE
(1/3w) TEL£
(71/3w) ~AvOcoo4G-€1 Hr
(7/8w) ~1£TO04E4L
(7/3w) ~1£T0044
(1/3u) ~&TO04(4-2 11
(1/3u) ~45TO044-1T1
(1/3u) ZALTO044-C1-Y% ¥
(7/3w) ~1N£TO0044G-1)
(7/3w) ~A&TO04LG-T 1
(/3w FEX) Brkd
(7/3w) ~&¥004¢
(1/3w) g0d
(/3w WENCHE &
(1/3w) E3i
(1/3w) 7a4m,
(1/3w) [
(7/3w) AT
(1/3w) TosAY
90000 > |(1/8W) BOINTE YA~V FALEE
900000 > |(1/3W) N—/TICA=/
1000 > 1000 > |(0/8w) BES
G000 £000 (1/3w) T | B
210 810 |(0/3w) £=3 | ¥ | H
203r'G 20311 (W00 1/NdW) WHEYY | ¥
1 L> |89 SS | ¥
gl L0 (1/3w) 400 | gt | i
G0 > S0 > |(1/3W) aosg | 3
0l 66 (1/3w) od
Vi gL Hd
L10 0o [ NS H
€00 200 (W) EONCKE ¥
QY QY ST
500 1o |G/W EW —
66 121 (3,) B
28 AT (3) A
] 0L/ E X
€v'8 G¥0l PRI
9llLeH | e2lgieH HH¥
(SR (LK) (FHBEELE) = Z S
W FEM SR = 2 . =) [
IMEX Z B X HOOW | EMER




(D) 001
(W0 /&) BEUY
/3w PHFLON Y B
(1/3w) ~¥)10 [Zi
(71/3w) EHEEHE K E [
o€ < og < o < oe < (@) e ©
(/3w AhWEE |
(1/3w) EESHL =2 L
1/ V=17 5
(1/3w) (HHED Y2
(/30 FHwE | &
(1/8w) ﬁﬁ %w
(71/8u) BA—/IC &
10 > 1o > (/3w JALATLTANE =
1000 > 1000 > |(1/8W) A—/7IC "
2000 > 2000 > |(1/3W) EEAL
£000 > £000 > _|(1/39) ~Lcrx | B
G000 > G000 > |(1/8wW) ANLE= A
9000 > 9000 > |(1/3W) NWAENANELETLHNEC E3
G000 > G000 > |(1/3W) HEECT
1o > 1o > |(0/3W) ECP
800 > 800 > |(1/3W) EZY
v20 ve0 Q7AW EZSHANBEOTEZFHH
100 > 100 > |(0/3W ESHWHE
€20 €60 (1/3w) ES T
2000 > 2000 > |(0/8w) [ars
1000 > 1000 > |(1/3W) &~
2000 > 2000 > (1/3w) CNEANF£
€0000 > | €0000 > (1/8w) BXA
90000 > | 90000 > (1/3w) TEo£
20000 > | 20000 > (1/3w) ~vO0£0044G-€1
1000 > 1000 > |(0/8w) ~AL£TO04e4L
1000 > 1000 > |(1/8w) ZA£T00404
90000 > 90000 > |(1/3w) ~4TO044-¢11
1o > 1o > (/8w ~4TO04(4-1T1
¥000 > v000 > |(1/8wW) ZAL£TO04G-C 1-Y4
100 > 100 > |(0/5w) ZAL£TO04G-11
¥0000 > ¥0000 > |(1/3W) ~4TO04LG 1
20000 > 20000 > |(0/3w) FEXT) Brkd
2000 > 2000 > |(0/8w) 54004
(1/3w) g0d
50000 > 50000 > |(1/3W) NS
G000 > G000 > |(1/3wW) E3i
200 > 200 > |(/8W) TO4m,
G000 > G000 > |(1/8w) g
aN an (1/3w) AT
£0000 > £0000 > |(0/3w) T GEAY
90000 > [(0/3W) BO2NWEAYL A NFILEE
900000 > |(1/3W) N—/TICA=/
1000 > ¥00°0 (/8w GEE
6000 0100 (1/3w) BT | B
920 6€0 (/8w £=F | =
1030°L 20311 (1400 |/NdIN) BHELYY | ¥
1> 1 (1/3w) SS | ¥
90 Al (1/3w) aod | m
G0 > S0 > |(1/3W) aos | 3
0l 0l (1/3w) od
gL 7L Hd
810 ¥50 €20 (20 | ¥FNF
00 110 G500 600 [\ EOCK¥E
QY ('3 ('3 QY ST
520 [ (D) BX
00! LLL 0Ll szi [(Q) BN
56 503 €63 g6L [(Q) 4
] 08 0L/E Eyl X
136 0€9 0661 0€L1 P2
LI LLLeH V'8 LgH ToLeH | elGieH HEHX%
(HSER/ (LK) (R B LA Z Dl e
W FEM S B = . ; ” S
MEZ Z B X FhE S




LE00 €700 1700 S¥00 173wy BEHEALFOV =
vSl 611 eyl vSl1 [22) [22! Lo) 9€l v'6 611 0zl 611 (/8w ~¥)I0 5
100 > 100 > /8wy EREEE <K E
o¢ < o¢ < o¢ < o¢ < 0g < 0g < 0g < 0g < 0g < 0g < 0g < og < |@&) T b
G€00 0100 ¥200 L¥00 ¥€00 8200 9100 £200 2200 9£00 L100 200 (/8w AT Y
0€0 €00 €00 200 €00 €00 100 100 > 100 ¥00 ¥00 500 (/8w EEHL =L *
100 > 173wy 704 5
100 (/8w €7 Ed 2 ¥
£00 a/8m FHHE G ”
100 > /8u) [ ¥
(1/3w) BA—/IC i
10> 173wy JTLANLTANE
1000 > (1/8w) A—/IC
(1/8w) xE£AL
D) LN
G000 > G000 > G000 > G000 > /3wy ML= B
9000 > 9000 > (1/8u) W ZENNELEILCHNEL 514
100 > 100 > /3wy ~TAH w
/3wy CANYL/TC =
1000 > Q1/3w) ACREOLAS =
(1/3w) GLVE
100 > (1/3w) ~a&~wvOdgsd
9000 > Q/3w) \M/0congs-cl
1000 > 1000 > (/3w TAkoog
G000 > G000 > 173wy hREFGY
10> 10 > 10 > 10 > /3w Ed]
800 800 600 010 Q1/3w) ¥CwY
620 LY0 LY0 620 S0 €€0 Q/5w) ZSFHBENTESTIWE
100 > 100 > 100 > 100 > 100 > 100 > /3w ESWENE
620 Lv'0 Lv'0 620 S0 €€0 asAw) EEWWR g
2000 > (/3w 1%
1000 > Q) A
2000 > Q173w CANYAEE
€0000 > Q1/3w) AGEA
90000 > ) TEG£
20000 > /3w ~vOLOogi-¢1 H
1000 > 1000 > Q1/3w) ZA£TO044L
1000 > /3wy ZA£To04(y
90000 > Q1/3w) ALTOO04(4-C11
10> (/3w ALTOO404-FT1
¥000 > ¥000 > ¥000 > ¥000 > (/3w AA£IO04GC1-Y% ¥
100 > (/3w ZA£TO04G-1]1
¥0000 > Q) Z&TOO0GGC)
20000 > /3w ¥ Erad
2000 > 2000 > 2000 > 2000 > Q173w ~&¥0044
an (/3w g0d
G0000 > /3w N B
6000 > G000 > G000 > G000 > /3w ES]
200 > (/3w TG,
G000 > G000 > G000 > G000 > ) [
an Q1/3w) LA
€0000 > ) T &=
81000 90000 > 90000 > 90000 > /3W) GO INTRAFNL A LT
900000 > 900000 > 900000 > 900000 > Q1/3w) A—7TCA=7 |
2000 €000 2000 5000 Q) BET |
LLOO 6200 9v00 8200 Lv00 1700 6200 €700 9v00 6£00 (/8w BT | B
0l G50 6L0 080 1L0 690 [24) ¥50 850 €90 (/3w ¥=3 | H | g
6032 ¢C 203¢€ €03€€ €03€€ €030L €036°L ¥03€€ €030L €03€°€ £0367 (W00 I/NdW) BHEYY | %

9 9 L L [ L 2 2 L 6 ) SS | &
Le 6¢ 0€ [X3 [43 e 9 0€ e ¥4 (/3w 400 | g |
(X3 UL [ [ L0 L0 90 80 0l 60 Q1/3w) aod | g
[ 1 1 I 86 G6 78 78 v 96 /3wy oa
oL 8L L 8L L L 8L V8 8L L Hd
01'g 052 00 0v'e 0ze 0ze 06T 00 0le oLe 09 (W) ENT L4
or'0 050 or'o 050 or'o or'0 090 or'0 or'0 050 050 [

e e e e e e e e e e Qe
Tr6ll YT LLL 91'€6 91'€6 €216 18001 00'122 6586 50'€01 Yo LLL €8gLL |5/ -
[HT 9L v'8 611 €8l L0g [X24 708 062 [X¥4 28l [ i
78 89 L eyl €61 6¢€ 8¢€e Lze 90¢ 182 812 ) B
] ] L L] L] F F] ] ] ] Y
§zel SLEL oLelL 0z€l TET oy-el 0zel 0Ty oLl oy-el 0zel [1% &4 X 3
6'€82H 01g82H | €1'18gH | 62lLgH | LL'llgH | ¥10ligH | 91'6LgH | gI'8LeH LIOLZH | 02GLeH | wevieH _ EEEES]
(s R T) (FEBEBLE) A D T
UHELHRTRESTE THWRBEY L L= S WL e
= s T = Z B X Bl | TEIEEHEHE | W % [HHEE




